L) Iegrand® Keor MOD

Manual de manutencao e instalagao.

Part. LE12284AA-10/20-01 CT



1 legrand’

Keor MOD

M PORTUGUES




Keor MOD

indice
1 Introducao 5
1.1 Finalidade do manual 5
1.2 Simbolos no manual 5
1.3 Onde e como guardar o manual 5
1.4 Atualizacdo do manual 6
1.5 Responsabilidade do fabricante e garantia 6
1.5.1  Termos de garantia 6
1.52  Ampliacdo da garantia e contratos de manutencdo 7
1.6 Direitos autorais 7
2. Requisitos de seguranca e requlamentares 8
2.1 Informagdes gerais 8
2.2 Definicdes de “Técnico qualificado” e “Operador” 8
2.2.1  Técnico qualificado 8
222 Operador 8
2.3 Equipamento de protecdo individual 8
2.4 Sinais de perigo no local de trabalho 9
2.5 Sinais no equipamento 9
2.6 Avisos gerais 10
2.7 Como se comportar em uma emergéncia 11
2.7.1  Procedimentos de primeiros socorros 11
2.7.2  Procedimentos de incéndio 11
3. Transporte e colocacao 12
3.1 Verificagdo visual 12
3.2 \Verificacdo do equipamento 12
3.3 Transporte 13
3.4 Desembalamento 14
3.5 Colocacgédo 15
4. Instalacao 17
4.1 Regulamentos de seguranca 17
4.2 Conexdes a rede elétrica 17
4.2.1  Dispositivos protetivos 18
422 Desmontagem do painel de distribuicao 18
423 Ligagao de aterramento 23
424  Fixagdo do cabo 25
425 Protegdo contra o retorno de energia 34
426 Instalacdo dos cabos de entrada 37
4.2.7 Instalagdo dos cabos de desvio 43
428 Instalagao dos cabos de saida 47
429 Instalagdo dos cabos da bateria 51
4.2.10 Sistema paralelo 60
4.3 Instalacdo dos médulos de alimentacao 67
44 Instalacdo de gavetas de bateria 69

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




Lllegrand’

Indice
45 Interface SSS 75
45.1 Poténcia de emergéncia Off (EPO) 76
5. Configuracao e acionamento 77
5.1 Verificagbes de pré-acionamento 77
5.2 Procedimento de acionamento 77
5.3 Desligar o UPS 83
6. Manutencao 84
6.1  Manutencgao preventiva 84
6.2 VerificagOes periddicas 84
6.3 Manutencao ordinaria 85
6.3.1  Procedimento de hot-swap para a substituicdo dos médulos de alimentacdo 85

6.3.2 Instalagédo/substituicdo dos modulos de alimentagao com o UPS em modo de desvio de manutencdao 88

6.3.2.1 Configurar o UPS em modo de desvio manutengao 88

6.3.2.2 Instalagao/substituicdo dos modulos de alimentagao 90

6.3.2.3 Tirar o UPS do modo de desvio de manutencao 92

6.3.3  Remocao da gaveta SSS 93

6.4 Substituicdo de gavetas de bateria 94
6.4.1 Instalacdo/substituicdo das gavetas de bateria com UPS em modo on-line 94

6.4.2 Instalacao/substituicdo das gavetas de bateria com UPS em desvio manual de manutengéo 9

6.5 Substituir os fusiveis e o descarregador de sobretensao (trilho DIN) 97

6.6 Manutencao extraordindria 98

7. Armazenagem 929
7.1 UPS 99

7.2 Baterias 99

8. Desmantelamento 100
8.1 Eliminacao da bateria 100

8.2 Desmantelamento do UPS 100

8.3 Desmantelamento dos componentes eletronicos 100

9. Caracteristicas mecanicas 101
9.1  Armarios 101

9.2 Moddulo de poténcia PM25 106

9.3 Gavetas de bateria 107

9.4 Bloco de bateria 108
10. Dados técnicos 109

11. Tabelas 113




Keor MOD

1. Introducao

A INDICAGAO

As instrucdes deste manual sdo destinadas a um TECNICO QUALIFICADO (paragrafo 2.2.1).

1.1 Finalidade do manual

Este manual tem o objetivo de fornecer ao técnico qualificado (ver o paragrafo 2.2.1) instrugdes para a instalagdo segura
do Keor MOD UPS, também denominado o restante do manual “equipamento” e executar os procedimentos de manu-
tencdo ordinaria.

As operacdes de manutencdo extraordindria ndo sao tratadas pois sdo de responsabilidade exclusiva do Servico de Su-
porte técnico da LEGRAND.

A leitura deste manual é indispensavel, contudo néo substitui a capacidade do pessoal técnico o qual deve ter recebido
treinamento preliminar adequado.

O uso e as configuragdes previstas destinados para o equipamento confirme delineado neste manual sdo os Unicos per-
mitidos pelo fabricante.

Qualquer outro uso ou configuragao deverao ser previamente concordados com o fabricante por escrito e, nesse caso, o
acordo escrito sera anexado aos manuais do usuario e instalagao.

Este manual também indica leis, portarias e normas que os técnicos qualificados devem conhecer e consultar.

O texto original desta publicacao, redigido em inglés, é a tGnica referéncia para a resolucdo de controvérsias de interpre-
tacdo relacionadas a tradug¢des em outros idiomas.

1.2 Simbolos no manual

Algumas operagdes sdo mostradas em simbolos graficos que chamam a atengao do leitor ao perigo ou importancia que
as mesmas envolvem:

A PERIGO

Esta indicacdo mostra um perigo envolvendo um alto grau de risco que, se ndo evitado, levara a morte ou grave lesdo ou
dano considerdvel ao equipamento e aos objetos ao seu redor.

A AVISO

Esta indicacdo mostra um perigo envolvendo um grau médio de risco que, se nao evitado, poderia levar a morte ou grave
lesdo ou dano consideravel ao equipamento e aos objetos ao redor.

A CUIDADO

Esta indicacdo mostra um perigo envolvendo um nivel baixo de de risco que, se ndo evitado, poderia levar a uma lesao
menor ou moderada ou dano material ao equipamento e aos objetos ao seu redor.

INDICACAO
Este simbolo indica uma informagdo importante que deverd ser lida cuidadosamente.

1.3 Onde e como guardar o manual

Este manual deve ser mantido em um local seguro e seco e devera estar sempre disponivel para consulta exclusivamente
por parte do técnico qualificado.

Recomenda-se fazer uma cépia dele e arquiva-la.

Se houver troca de informacgdes com o fabricante ou o pessoal da assisténcia autorizada, é essencial fazer referéncia aos
dados e o nimero de série presentes na placa do equipamento.

INDICACAO

O manual fornecido com o equipamento faz parte integral dele e deve, portanto, ser mantido durante toda a sua vida util.
Em caso de necessidade (por exemplo, em caso de dano, que possa comprometer parcialmente a sua consulta) o técnico
qualificado devera obter uma nova cépia do fabricante, mencionando o cédigo da publica¢do na capa.

o
UT
U
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




1 legrand’

1. Introducao

1.4 Atualizacao do manual

O manual reflete o estado da arte quando o equipamento é colocado no mercado. A publicacdo estd em conformidade
com as diretivas em vigor naquela data. O manual ndo pode ser considerado inapto quando novas normas entram em
vigor ou modificacdes sdo efetuadas ao equipamento.

Além do manual o fabricante considera apropriado enviar informagdes aos usuarios, que deverao ser mantidas junto com
o manual do qual se tornarédo parte integrante.
A versdo do manual atualizada com o mais recente lancamento estd disponivel online em http://www.ups.legrand.com

1.5 Responsabilidade do fabricante e garantia

O técnico qualificado e o operador devera cumprir rigorosamente as precaucgdes e as instru¢des de instala¢des indicadas

nos manuais. Eles deverao:

- trabalhar sempre dentro dos limites operativos do equipamento;

- efetuar sempre uma manutencao cuidadosa e constante por meio de um técnico qualificado que cumpre todos os pro-
cedimentos indicados no manual de manutencao e instalacao.

O fabricante ndo assume quaisquer responsabilidades diretas ou indiretas decorrentes de:

- montagem e cabeamento efetuadas por pessoal ndo qualificado e autorizado pela LEGRAND e néo totalmente qualifica-
do de acordo com as normas nacionais para trabalhar no equipamento com a presenca de perigos elétricos;

- montagem e cablagem efetuadas sem o equipamento e as ferramentas de seguranca exigidos pelas normas nacionais
de seguranca;

- descumprimento das instrugdes de instalagao e manutencao e o uso do equipamento que seja diferente as especifica-
¢Oes nos manuais;

- uso por parte de pessoal que nao tenha lido e compreendido totalmente o conteido do manual do usuario;

- uso que nao atenda as normas especificas adotadas no pais onde o equipamento estd instalado;

- modificagdes efetuadas ao equipamento, software, l6gica de funcionamento a menos que elas tenham sido autorizadas
pelo fabricante por escrito;

- reparos que nao tenham sido autorizados pelo Servico de Suporte técnico da LEGRAND;

- dano causado intencionalmente, mediante negligéncia, por causas de forca maior, fenémenos naturais, incéndio ou
infiltracdo de liquido;

- dano causado pelo uso de baterias e prote¢des nao especificadas nos manuais;

- dano causado pela descarga e transporte impréprios apds a entrega do do equipamento;

- acidentes causados por uma montagem errada das prote¢des de seguranca ou devido a falta de aplicacdo das etiquetas
de seguranca especificadas no manual de instalacéo.

A transferéncia do equipamento a outros exige a entrega de todos os manuais. O descumprimento desse requisito anula-
ra automaticamente qualquer direito do comprador, incluindo os termos da garantia, se aplicavel.
Se o equipamento é vendido a um terceiro em um pais onde se fala outro idioma, o proprietério original sera responsével
por fornecer uma tradugao fiel deste manual na lingua do pais onde o equipamento sera utilizado.

1.5.1 Termos de garantia
Os termos de garantia poderéo variar dependendo do pais onde o UPS é vendida. Verifique a validade e a duracdo com o
representante local de vendas da LEGRAND.

Se for constatada uma falha no produto, contate o Servigo de Suporte técnico da LEGRAND que fornecera todas as ins-
trugdes sobre como agir.
Nao envie de volta nada sem a autorizacao prévia da LEGRAND.

A garantia perde a validade se o UPS nao tiver sido colocada em servigo por um técnico qualificado devidamente treinado
(vide o paragrafo 2.2.1).

Se durante o periodo de garantia o UPS néo estiver em conformidade com as caracteristicas e desempenho estabelecidos
neste manual, a LEGRAND ira reparar ou substituir, a seu critério, a UPS e as relativas pecas.
Todas as pecas reparadas ou substituidas serdo propriedades da LEGRAND.

A LEGRAND néo é responsdvel por custos, tais como:

- perdas de lucros ou rendimentos;

- perdas de equipamento, dados ou software;

- reclamacoes de terceiros;

- qualquer dano a pessoas ou objetos devido a uso inadequado, alteracdes técnicas ou modificagdes ndo autorizadas;




Keor MOD

- qualquer dano a pessoas ou objetos devido a instalacdes quando nao é possivel garantir o pleno cumprimento de nor-
mas que regulamentam as aplicagées de uso especifico.

1.5.2 Ampliacao da garantia e contratos de manutencao

A garantia padrdo pode ser consolidada em uma prorrogac¢ao Unica do contrato (contrato de manutencao).

Uma vez que o periodo de garantia terminar, a LEGRAND esta disponivel para fornecer um servico de assisténcia técnica
capaz de atender a todos os requisitos, acordos de manutencao, disponibilidade e monitoramento 24h por dia, 7 dias por
semana.

Queira contar o Servig¢o de Suporte técnico da LEGRAND para mais informacoes.

1.6 Direitos autorais

As informacdes contidas neste manual ndo podem ser divulgadas a terceiros. Uma duplicacéo total ou parcial do manual
por fotocdpia ou por outros sistemas, incluindo digitalizagao eletrénica, a qual ndo possui autorizagao escrita do fabrican-
te, viola as condicées de direito de autor e podera ser passivel de processo judicial.

A LEGRAND reserva o direito de autor desta publicacdo e proibe a sua reproducéo, inteira ou parcial, sem a autorizacao
prévia por escrito;

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




1 legrand’

2. Requisitos de seguranca e regulamentares

A PERIGO

Antes de efetuar qualquer operacao no equipamento, é necessario ler cuidadosamente o manual inteiro, espe-
cialmente este capitulo .

Tenha muito cuidado com este manual e consulte-o repetidamente durante a instalacao e manuteng¢ao por um
técnico qualificado.

2.1 Informacgoes gerais

O equipamento foi criado para as aplicacdes apresentadas neste manual. Se o equipamento for utilizado para fins que
nao sejam aqueles para os quais foi projetado, ou diferentemente dos especificados neste manual.

As varias operacdes devem ser realizadas de acordo com os requisitos descritos neste manual.

2.2 Defini¢oes de “Técnico qualificado” e “Operador”

2.2.1 Técnico qualificado

O profissional que efetuard a instalacéo, inicializacdo e a manutencéo ordinaria é denominada “Técnico qualificado”.

Essa definicao se refere a pessoas qualificadas pela LEGRAND que possuam a qualificacao técnica especifica e que conhe-
¢am o método de instalagcdo, montagem, reparo, colocacdo online e o uso do equipamento de forma segura.

Além dos requisitos alistados no paragrafo abaixo para um operador geral, o Técnico qualificado é habilitado de acordo
com as normas nacionais de seguranca para trabalhar sob tensdo elétrica perigosa e usa o equipamentos de protecao in-
dividual exigido pelas normas nacionais de seguranca para todas as operac¢des indicadas neste manual (vide os exemplos
alistados no paragrafo 2.3)

INDICACAO

O gerente de seguranca é responsavel pela protecao e a prevencgédo dos riscos na empresa de acordo com o que esta indi-
cado nas diretivas europeias 2007/30/EC e 89/391/EEC em relag¢do a seguranca no local de trabalho.

O gerente de seguranca devera garantir que todas as pessoas que trabalham no equipamento tenham recebido todas as
instrucdes que Ihes dizem respeito no manual, especialmente as contidas neste capitulo.

2.2.2 Operador

O profissional atribuido ao equipamento para o uso normal é denominada “Operador”.

Essa definicdo se refere a pessoas que sabem como operar o equipamento definido no manual do usuario e possuam os

seguintes requisitos:

1. formacdo técnica, que as habilite a operar de acordo com as normas de seguranca em relacdo aos perigos ligados a
presenca de corrente elétrica;

2. treinamento sobre o uso de equipamentos de protecao individual e primeiros socorros basicos.

O gerente de seguranca da empresa, ao escolher a pessoa Joperador) que usard o equipamento, deverd considerar

- a aptidao ao trabalho da pessoa de acordo com as leis em vigor;

- 0 aspecto fisico (sem nenhuma deficiéncia);

- 0 aspecto psicoldgico (estabilidade mental, senso de responsabilidade);

- a formacdo académica, treinamento e experiéncia;

- 0 conhecimento das normas, regulamentos e medidas para a prevencao de acidentes.

Ele também devera fornecer treinamento de modo a proporcionar conhecimento profundo do equipamento e das partes
que o compdem.

Algumas atividades tipicas que o operador devera efetuar:

- 0 uso do equipamento em seu estado de funcionamento normal e o restabelecimento do funcionamento apés o seu desligamento;
- a adocgdo das medidas necessarias visando manter o desempenho de qualidade do UPS;

- alimpeza do equipamento;

- cooperacdo com o pessoal responsavel das atividades de manutencdo ordinaria (técnicos qualificados).

2.3 Equipamento de protecao individual

A PERIGO

O UPS apresenta um risco consideravel de choques elétricos e uma alta corrente de curto-circuito. Durante as operacoes
de instalagao, uso e manutencao, o equipamento mencionado nesta se¢ao deverd ser usado.

Os responséveis pelo funcionamento deste equipamento e/ou que passam perto dele ndo deverao usar pecas de vestu-
ario com mangas esvoacantes, nem lagos, cintos, pulseiras ou outras pegas metalicas que possam representar um perigo.




Keor MOD

A lista a seguir resume o equipamento de protecao individual a ser usado sempre. Talvez sejam necessarios requisitos
adicionais de acordo com as normas nacionais de seguranca.

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

Calgados anti-acidentes e antideslizantes com sola de
borracha e biqueira reforcada

Luvas protetivas operacdes de manuseio

Luvas de borracha isolantes para operacbes
de ligacao e trabalho sob tenséo perigosa

Vestuério protetivo para trabalho elétrico

Protecdo para a cabeca e o rosto

e ﬁmoo V Ferramentas isoladas

INDICACAO
O técnico qualificado deve trabalhar sobre tapete isolado e ndo devera usar nenhum tipo de objeto de metal como relo-
gios, pulseiras, etc.

l=l=T= 1

2.4 Sinais de perigo no local de trabalho
Os seguintes sinais deverao ser expostos em todos os pontos de acesso a sala onde o equipamento estd instalado:

Corrente elétrica
Esse sinal indica as partes sob tensao.

Como se comportar em uma emergéncia
Nao use dgua para apagar incéndios mas somente os extintores especialmente projetados para extinguir incén-
dios em sistema elétrico.

% Néao fume
% Esse sinal indica que é proibido fumar.

2.5 Sinais no equipamento

Colocados no UPS sao placas de explicacdo que podem variar dependendo do pais para o qual o equipamento se destina
e das normas de construcao aplicadas.

Certificar-se de que as instrucdes sejam seguidas. E rigorosamente proibido remover essas placas e trabalhar de formas
diferentes das sinalizadas nelas.

As placas devem sempre estar sempre legiveis e deverdo ser limpas periodicamente.

Se uma placa deteriora e/ou ndo estiver mais legivel, mesmo que s6 parcialmente, serd necessario contatar o fabricante
para solicitar outra.

A CUIDADO

As placas nao devem ser removidas ou cobertas. Sinais em diferentes linguas sdo fornecidos juntamente com o equipa-
mento para substituir aqueles em inglés. Nenhuma outra placa podera ser afixada ao equipamento sem a autorizagao
escrita do Fabricante.




10

1 legrand’

2. Requisitos de seguranca e regulamentares

A AVISO

Os riscos potenciais podem ser drasticamente reduzidos por meio dos equipamentos de protecédo individual alistado
neste capitulo, os quais sdo indispensdveis. Sempre operar com a devida cautela préximo das areas perigosas marcadas
pelos avisos de adverténcia apropriados no equipamento.

2.6 Avisos gerais

A PERIGO

O UPS funciona com tensdes perigosas. Somente técnicos qualificados e autorizados pela LEGRAND deverao efetuar as
operagdes de instalagdo e manutencao ordinaria. Nenhuma parte do UPS pode ser reparada pelo operador.

As operacdes de manutencdo extraordinaria devem ser efetuadas pelo pessoal do Servico de Suporte técnico da LE-
GRAND.

A PERIGO

Antes de iniciar qualquer operacdo de instalacdo e/ou manutencao, certificar-se de que todas as fontes de alimentacdo
CC e CA estejam desligadas.

O UPS e o armario da bateria externa, se houver, deverao ser instalados com a ligacdo de terra para evitar altas correntes
de fuga. Primeiro conectar o cabo de terra.

Verificar durante cada operacao de instalagdo e/ou manutencéo a continuidade do sistema de aterramento.

A PERIGO

O UPS é alimentada por meio da fonte de energia CC (baterias). Os terminais de saida poderdo ter uma tensao perigosa
mesmo que o UPS ndo esteja conectada a rede de alimentacdo CA.

Desligar todas as gavetas de bateria e os armarios de bateria externos antes de efetuar qualquer operacao de instalagao
e/ou manutencgao,

A AVISO

A bateria pode apresentar um risco de choque elétrico e queimaduras por alta corrente de curto-circuito. Baterias com

falhas podem atingir temperaturas que excedem os limites de queimadura para superficies passiveis de serem tocadas. A

seguinte precaucao deverd ser observada ao trabalhar em baterias:

a) remover reldgios, anéis ou outros objetos metalicos.

b) usar ferramentas com alcas isoladas.

c) usar luvas e botas de borracha.

d) néo pousar ferramentas ou partes metalicas na parte superior de baterias.

e) desligar a fonte de recarga antes de conectar ou desconectar os terminais da bateria.

f) determinar se a bateria é acidentalmente aterrada. Se ela for aterrada acidentalmente, remover do chéao.
O contato com qualquer parte da bateria aterrada pode resultar em choque elétrico. A probabilidade que tal choque
possa ser reduzida se esses aterramentos sao removidos durante a instalagdo e manutencao (aplicavel a equipamento
e alimentacdes de bateria remota que ndo possuam um circuito de alimentacgéo aterrado).

g) nuca deixar terminais de cabo sob tensdo sem uma protecdo isolada.

h) Ao substituir baterias, substitua com o mesmo tipo e nimero de baterias ou conjuntos de baterias. Existe o risco de
exploséo se as baterias sdo substituidas por um tipo incorreto.

Nao descarta baterias no fogo. As baterias poderiam explodir.

Nao abra ou mutile as baterias. O eletrélito libertado é nocivo para a pele e os olhos. Isso pode ser téxico. As baterias
instaladas dentro do armario devem ser descartados corretamente. Para os requisitos de descarte consultar as leis locais
e as normas relevantes.

INDICACAO

O UPS funciona com sistemas TT, IT, TN-C e TN-S. O estado neutro de saida é o mesmo que o estado neutro de entrada.
Quando a carga de saida precisa de um estado neutro diferente, é necessario colocar na parte posterior do UPS um trans-
formador de isolamento escalado que devera ser protegido de acordo com as normas em vigor.

A CUIDADO

N&o abra os porta-fusiveis da bateria enquanto o UPS estd alimentando as cargas em modo bateria.




Keor MOD

A AVISO

Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, o UPS deve trabalhar em meios fechados, limpe os ambientes com
temperatura e umidade controladas. O equipamento devera ser mantido longe de liquidos inflamaveis e substancias
corrosivas. A temperatura ambiente nao devera ultrapassar +40°C (+104°F) e a umidade relativa devera ser maximo de
95% sem condensante.

A AVISO

O Keor MOD é de categoria C3 UPS de acordo com a norma EN62040-2.
O UPS é um produto para a aplicacdo comercial e industrial no segundo ambiente - restrices de instalacdo ou medidas
adicionais poderao ser necessarias para evitar interferéncias.

INDICACAO

Quando o UPS é usado para aplicagdes especiais, tais como sistemas de suporte a vida ou qualquer outra aplicacdo onde
a falha do produto pode provavelmente prejudicar pessoas, é obrigatério contatar a LEGRAND para confirmar a possibi-
lidade de o equipamento atender ao nivel exigido de seguranca, desempenho, confiabilidade e cumprimento das leis,
regulamentos e especificagdes aplicaveis.

A CUIDADO

Enquanto a operacdo de manutencao estiver sendo efetuada, as sinalizacdes “Manutencdo em andamento” deverdo ser
afixadas no departamento de modo que possam ser facilmente vistos a partir de qualquer area de acesso.

- A conexdo do equipamento (e qualquer dispositivo acessorio) devera estar sempre aterrado perfeitamente para descar-
regar correntes de curto-circuito e tensdes eletrostaticas. A tensdo de entrada deve corresponder ao valor mostrado na
placa tensédo indicada na placa de caracteristicas. Adaptadores de correntes ndo deverdo ser usados sob circunstancia
nenhuma. Preste atencéo a polaridade ao conectar.

- Qualquer intervencdo no equipamento deverdo ser efetuada somente apds o mesmo ter sido desligado da rede de
alimentacédo de energia por meio de um interruptor-secionador devera ser bloqueado com um cadeado adequado.

- A UPS néo devera ser ligada se houver vazamento de liquido das baterias.

- E rigorosamente proibido depositar material inflamavel perto do equipamento. O equipamento devera sempre ser blo-
queado, e poderao ter acesso a ele somente pessoal com treinamento especifico.

- Nao desative nenhum dispositivo de seguranca, aviso ou notificacdo e ndo ignore nenhum alarme, mensagem de ad-
verténcia ou aviso, independentemente se forem geradas de forma automatica ou se representadas por placas fixadas
no equipamento.

- Nao execute o equipamento com prote¢des fixas ndo instaladas (painéis etc.).

- Em caso de ruptura, colapso ou mau funcionamento do equipamento ou partes dele, repare ou substitua imediatamen-
te.

- Ao substituir fusiveis, use apenas outros do mesmo tipo.

- A substituicdo de baterias é uma operacao que devera ser efetuada por um técnico qualificado.

- Mantenha um registro no qual digitar a data, hora, tipo, 0 nome do executor e quaisquer outras informagdes Uteis sobre
cada operacao de manutencao de rotina e extraordinaria.

- Nao use 6leos ou produtos quimicos de limpeza porque eles podem causa arranhar, corroer ou danificar certas partes
do equipamento.

- O equipamento e o local de trabalho deverao ser mantidos completados limpos.

- Apds concluir as operagdes de manutencdo, antes de ligar a fonte de alimentacdo, assegurar cuidadosamente que néo
haja ferramentas e/ou material de nenhum tipo deixado perto do equipamento.

INDICACAO

O técnico qualificado ndo devera deixar a disposicao do operador:
- as chaves para abrir a porta do UPS;

- 0o manual de manutencéo e instalagéo.

2.7 Como se comportar em uma emergéncia

As informagdes a seguir sdo gerais. Para intervengdes especificas consulte os regulamentos em vigor no pais onde o
equipamento esta instalado.

2.7.1 Procedimentos de primeiros socorros
Ao administrar os primeiros socorros, siga as regras corporativas e os procedimentos usuais.

2.7.2 Procedimentos de incéndio

N&o use dgua para apagar incéndios mas somente os extintores especialmente projetados para extinguir incéndios em
sistema elétrico.

11

o
UT
U
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




12

1 legrand’

3. Transporte e colocacao

3.1 Verificacao visual

Durante a entrega do UPS, inspecione cuidadosamente a embalagem e o equipamento para averiguar se houve danos
durante o transporte. Verifique se ha danos no indicador na etiqueta externa com a inscricdo “Shock Watch”.

Se houver um dano possivel ou comprovado, informe imediatamente:

- o transportador;

- 0 Servico de Suporte técnico da LEGRAND.

Verifique se o equipamento corresponde aos itens indicados na documentacédo de entrega.

Se o UPS deve ser armazenado, siga as instru¢cdes do capitulo 7.

3.2 Verificacao do equipamento

O equipamento e os relativos acessorios fornecidos deverao estar em perfeitas condicoes.

Verifique se:

- os dados de envio (endereco do destinatdrio, n. de embalagens, n. de ordem, etc.) correspondem ao que estd mencio-
nado na documentacao de entrega;

- os dados da placa técnica na etiqueta aplicada ao UPS correspondem ao material descrito na documentacao de entrega;

- a documentacdo de acompanhamento do equipamento inclui os manuais do usudrio e de instalacéo;

Em caso de discordancia, informe imediatamente o Servico de Suporte técnico da LEGRAND antes colocar em funciona-

mento o equipamento.

O conteudo do fornecimento passa por verificacdo cuidadosa antes da expedicdo. Contudo, é sempre aconselhavel veri-
ficar se tudo estd completo e em ordem ao receber o material.

A lista a seguir é geral:

- 1 UPS (armario vazio) com chaves para fechar as portas;

- 1 caixa acessorio;

- manual do usudrio;

- manual de manutencéo e instalagao.

Em caso de defeitos e/ou de falta de itens,informe imediatamente o Servico de Suporte técnico da LEGRAND antes colo-
car em funcionamento o equipamento.

INDICACAO
O manual de instalagdo deve ser usado e consultado somente por Técnicos qualificados.

INDICACAO
Os moédulos de alimentacdo (poténcia) e as gavetas de bateria devem ser adquiridos separadamente.




Keor MOD

3.3 Transporte

A AVISO

O UPS devera ser colocado e permanecer em posicao vertical durante o transporte. Ele também devera ser embalado cor-
retamente. Mova o UPS com muito cuidado, levantando-o um pouco dentro do possivel e evitando balancos ou quedas
perigosos.

Siga sempre as direcdes indicadas nos simbolos presentes na embalagem.

O equipamento devera sempre ser manuseado por pessoal treinado e instruido. Cumpra os regulamentos de seguranca
em vigor no seu pais relativos ao uso de equipamento e/ou acessérios de elevacdo.

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

Para qualquer elevacéo, use um garfo ou porta-paletes com uma capacidade de carga adequada, por colocar os garfos
nos espacos especificos da
base e se certificar que eles sobressaiam do outro lado em pelo menos vinte centimetros.

O Keor MOD UPS possui quatro rodas no fundo do armario. Antes da instalacdo e enquanto o armério estiver vazio, ele
pode ser movimentado manualmente por pelo menos duas pessoas.

A CUIDADO

Nao movimente o UPS apés a instalacdo ou apos colocagdo dos médulos de alimentagéao.

13



14

Lllegrand’

3. Transporte e colocacao

3.4 Desembalamento

Para remover o material de embalamento, sdo necessarias duas pessoas e elas devem seguir o procedimento indicado
abaixo:

- leve 0 UPS para o local de instalacdo usando um garfo de elevacdo e/um porta-paletes as devidas caracteristicas (ver a
fig. 1);

- remova a pelicula de plastico e os papeldes de protecao do UPS;

- baixe a rampa de madeira fixada ao palete (ver a fig. 2);

- solte os parafusos dos suportes que fixam o equipamento ao palete (ver a fig. 3);

- role delicadamente a méao o equipamento pela rampa usando as rodas (ver a fig. 4);




Keor MOD

3.5 Colocagao

Quando o UPS esta na posicao final para a instalagdo, desparafuse em sentido anti-horario os pés no frontal e na traseira
do armadrio para o posicionar.

Certifique-se de que todas as rodas e pés estejam em aderéncia ao chdo.

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

& & & &
. : :
ICAY (=724 ICAY 1
E
&

(todas as dimensées sGo em mm)

15



1 legrand’

3. Transporte e colocacao

O UPS deve ser colocado de acordo com seguintes condi¢des:

- ndo cubra as entradas de refrigeracdo dos mddulos de alimentacdo e mantenha um espaco de 20 cm além dos painéis
traseiras dos armarios;

- mantenha um espaco de 160 cm na parte frontal para permitir a abertura da porta;

- a temperatura e umidade devem estar dentro dos limites permitidos;

- as normas antiincéndio devem ser respeitadas;

- a cablagem deve ser simplesmente efetuada;

- a acessibilidade frontal e traseira devem estar disponiveis para a assisténcia e manutencdo periddicas;

- o fluxo de refrigeracao de ar deve ser garantido;

- 0 sistema de condicionamento de ar deve ser dimensionado de forma adequada;

- ndo deverd haver atmosferas poeirentas, corrosivas e explosivas;

- o local de instalacao deve estar livre de vibracéo;

- a superficie de suporte deve ser dimensionada para o peso necessario de modo a suportar o equipamento:

- regule os pés do equipamento de modo a ter perpendicularidade e nivel perfeitos do UPS em relacdo ao chéo.

200

EXTRAGAO DO MODULO
DE POTENCIA

EXTRACAO DO MODULO
DE POTENCIA | S S =

0 5
N~ EXTRACAO DAS GAVETAS EXTRACAO DAS GAVETAS
DE BATERIA DE BATERIA
cﬁ .

1574

]

Para proteger as baterias da melhor forma possivel é necessario ter em consideracdo que a sua vida util ¢ muito influen-
ciada pela temperatura ambiente operativa. Coloque o UPS em um ambiente com uma faixa de temperatura entre +20°C
(+68°F) e +25°C (+77°F) para garantir que a otimizacado da vida util das baterias.

Antes de proceder com a operagao de instalagao, certifique-se que haja iluminacdo suficiente para enxergar claramente
todos os detalhes. Providencie iluminacao artificial se a iluminagdo natural néo satisfizer esse requisito.

Em caso de opera¢des de manutencdo em locais que ndo sdo bem iluminados, deverdo ser usados sistemas de ilumina-
¢éo portateis, evitando sombras que impedem ou reduzem a visibilidade no ponto onde vocé pretende trabalhar ou nas
dreas ao redor.




Keor MOD

4, Instalacao

A PERIGO

Todas as operacdes de instalaciao deverdao devem ser efetuadas somente por um TECNICO QUALIFICADO e autori-
zados pela LEGRAND (paragrafo 2.2.1).

4.1 Regulamentos de seguranca

A PERIGO

Antes de efetuar qualquer operacao de instalacdo vocé deve ler e aplicar o seguinte:

- O UPS possui uma alta corrente de fuga. A ligagao de terra deve ser conectada antes de efetuar a cablagem da entrada
do UPS. O comutador deve ter uma conexdo segura com o aterramento e uma protecdo adequada conforme exigido
pelas normas de instalagéo.

- O UPS devera ser instalado somente de maneira fixa com um disjuntor de circuito termomagnético colocado na parte
superior dele (a montante). A ligacdo a fiacdo por meio de plugue de tipo tradicional ndo é permitida.

- Um circuito para proteger contra a tensao de retorno de alimentacao efetuado como mostrado nos diagramas no para-
grafo 4.2.5 deve ser providenciado fora do UPS.

- O comutador ou o interruptor descontador deve ser instalado perto do equipamento e deve estar facilmente acessivel.

- Um aviso deve ser colocado em todos os interruptores desconectores de fiacdo instalados fora da drea do UPS para lem-
brar ao pessoal da assisténcia que o circuito estd conectado ao UPS. O aviso deve conter o texto abaixo ou equivalente:

Antes de trabalhar nesse circuito
- Sistema de Alimentacao Ininterrupta isolado (UPS)
- Entéo verifique a presenca de tensao perigosa
entre todos os terminais incluindo o fio terra de protecao

A Risco de retorno de tensao

- Nao efetue a instalagdo em presenca de dgua ou umidade.

- Abra apenas os painéis do UPS necessério paras as conexdes elétricas. Apds isso, feche e fixe-os.

- Verifique se ha tensdo de rede no equipamento.

- Verifique se as cargas estao desligadas e desconecte do UPS.

- Certifique-se que o UPS esteja desligado e que nao haja tenséo.

- Verifique se os disjuntores de fusivel nos armarios de bateria externos (se houver) estdo abertos.

- Verificar se todas as gavetas de bateria (se houver) estao totalmente inseridas no armario UPS.

- Certifique-se de que a tensao da rede elétrica corresponda aos valores indicados nos dados técnicos na chapa de carac-
teristicas do UPS.

- Certifique-se que o fio terra tenha sido efetuado de acordo com as normas IEC (Comissao Eletrotécnica Internacional)
ou os regulamentos locais.

- Certifique-se que o o sistema elétrico tenha sido instalado com as protecdes termomagnéticas e diferenciais na parte
superior do UPS.

- A qualidade da energia da rede elétrica deve cumprir com os niveis de compatibilidade harménicos de tenséo indivi-
dual definidos pela EN 61000-2-2. Para condi¢des mais severas, um controle de qualidade de alimentacdo é necessario
durante a colocagcdo em funcionamento do UPS por parte do Servico de Suporte técnico da LEGRAND a fim de verificar
a compatibilidade.

4.2 Conexoes a rede elétrica

A ligacao elétrica do UPS ao comutador ou aos armarios de bateria externos faz parte da instalagdo que normalmente
ndo é efetuada pelo fabricante do UPS. Por isso, as indicacdes que seguem devem ser consideradas aproximadas e se
recomenda que as conexoes elétricas se baseiam nas normas de instalagao locais.

Apds remover o UPS da embalagem e coloca-no no seu lugar definitivo, o técnico qualificado pode comecar a efetuar as
conexdes elétricas .

A AVISO

A escolha dos cabos e as suas se¢des cruzadas dependem da corrente nominal e as suas instalagdes devem ser executa-
das conforme indicado pelas normas de instalagao locais e isso é responsabilidade do técnico qualificado.

A corrente de entrada e alimentacdo de saida do UPS estdo indicados no capitulo 10 e a corrente da bateria na tabela do
capitulo 11.

INDICACAO
Capitulo 11 inclui tabelas com os cabos, fusiveis, disjuntores diferentes e automaticos recomendados.

17

o
UT
U
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




18

Lllegrand’

4. Instalacao

4.2.1 Dispositivos protetivos

Para garantir a protecdo correta contra a sobrecargas, curto-circuitos de saida e choques elétricos, é necessario instalar
disjuntores termomagnéticas e de corrente residual automaticos adequados na parte superior do UPS na linha de en-
trada. Caso exista uma linha de desvio separada, o sistema de protecdo de fuga de corrente de terra residual deve ser o
mesmo para as linhas de desvio e de entrada CA e devem ser instalado na parte superior (a montante),

Os dispositivos de protecao devem ser selecionados de acordo com as indicagdes nas tabelas mostradas no capitulo 11.

A CUIDADO

O equipamento pode causar uma corrente c.c. no condutor PE. Ao usar um dispositivo protetivo de corrente residual
(RCD) para a protecdo contra choque elétrico, somente um RCD de tipo B é permitido no lado de alimentacdo deste
produto.

4.2.2 Desmontagem do painel de distribuicao

Para realizar todas as operacdes de conexdo elétrica, é necessario desparafusar os parafusos que fixam o painel de distri-
buicdo ao armario. Os parafusos devem ser guardados para fechar o painel de distribuicdo no fim da instalacao (parafusos
M6x20 sextavados junto com as arruelas dentadas M6).

Desparafuse também os parafusos que fixam o o painel de protecdo de plexiglass e guarde-os para fechar o painel no fim
dainstalacao (parafusos M4x10 cabeca Phillips).

As imagens a seguir mostram como desmontar os painéis:

2,

KEOR MOD 250




Keor MOD

Para inserir os cabos no armario, é necessario remover os painéis no fundo do armario de acordo com a sequéncia a
seguir:

o
U
U
L
©
-+
(%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
]
)
c
©
S
[}
©
‘©
>
[
©
=

19



®

[1legrand

4. Instalacao

20



‘oede[RISUl @ ORSUSINURW 3P [eNUR

Keor MOD

Insira o cabo e adicione os painéis de acordo com a sequéncia a seguir:

21



®

[1legrand

4. Instalacao

o
-

22



Keor MOD

4.2.3 Ligacao de aterramento

Antes de efetuar qualquer operacédo de instalagao, conecte o fio terra proveniente do comutador de baixa tensao para

uma das barras de terra localizadas no lado esquerdo e direito do sistema de conexao dos barramentos.

A area da secdo transversal minima do condutor de terra deve ser escolhida de acordo com o critério a seguir:

« se a area da sec¢ao transversal minima S dos condutores de fase for S < 16 mm?, a area da se¢ao transversal minima do
condutor de terra deve ser a mesma dos condutores de fase;

« se a area da secdo transversal minima S dos condutores de fase for 16 mm? < S < 35 mm? a 4rea da secéo transversal
minima do condutor de terra deve ser 16 mm?

« se a area da sec¢ao transversal minima S dos condutores de fase for S > 35 mm?, a area da se¢ao transversal minima do
condutor de terra deve ser S/2 mm?2,

Cada fio terra deve ser crimpado com os olhais M8 e fixado a barra metalica de terra usando parafusos de cabeca sexta-
vada M8x20 junto com arruelas lisas M8 e arruela M8 de pressao.
A arruela de pressao deve ser colocada na parte superior da arruela lisa.

Loon) o]
£y i ;
opit g Lo ® 0 0 0 0® °F
) o
E |
@ ]
— =] @ o
i a [* ol o
= (2] _J - - r @l
= I ZEN £BN
Pl ] I I I I I I I I I I I I L N
P e e — i X z o e — o’ Lccdecegonedecage@®

227.5

317.5

KEOR MOD 125 - barras de liga¢ao a terra

23

o
U
U
Lo
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
‘©
>
[
©
b=




24

L1legrand

4. Instalacao

629.42

T

287

402

KEOR MOD 250 - barras de ligagao a terra




Keor MOD

4.2.4 Fixacao do cabo

Na caixa de acessorio ha duas barras metalicas para o Keor MOD 125 e trés barras metalicas para o Keor MOD 250. Elas sao
usadas junto com os suportes plasticos para bracadeiras para fixar os cabos de instalacao.

Cada barra deve ser fixada no armdrio usando dois parafusos de cabeca sextavada M8x14.

Os suportes plasticos para as bracadeiras devem ser fixados na barra usando os parafusos de cabeca torx Mé.

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

o
glo®0 @ @ @7@%@i®
o000 @ @ O e eHO | =
ﬁgﬁsé%‘a — __{k F L J &
® o e|e @]@M@ @[ |
—t e ollle o= @@@@I@LL@
WH Steticlioliolloliic el cIRol
B
5 | [T T 1 ]

L ¥ L= L= L ]

. ) ETHIE T T et~ (-

465.35

464.1
Jm%[i‘?r-ﬂﬂ

mI%% ]

383.1

353.1

264.2

LIl I

211
226.5
334 J

439

(todas as dimensées sGo em mm)

KEOR MOD 125 -vista das duas barras de metal para a fixacao do cabo

25



26

Lllegrand’

4. Instalacao

A fixagdo da bateria e dos cabos de entrada e saida no Keor MOD 125 deve ser efetuada de acordo com as seguintes etapas:
1) Fixe a primeira barra metélica no armario, atras do descarregador de sobretensao e dos porta-fusiveis, usando os dois
parafusos de cabeca sextavada M8x14.




Keor MOD

3) Fixe os cabos com as bracadeiras.

| IR

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

A fixacdo dos cabos neutros e de saida no Keor MOD 125 deve ser efetuada de acordo com as seguintes etapas:
1) Fixe a segunda barra metalica no armario, proximo ao interruptor de desvio manual de manutencao, usando os dois
parafusos de cabeca sextavada M8x14.

27



28

Lllegrand’

4. Instalacao

2) Fixe o suporte plastico para as bragadeiras usando os parafusos de cabeca torx Mé.
|




Keor MOD

876

AWAV= VAP

i = l«ioh-l == I_L- Lriohl = [] T
He of o o - H
a D:EI
0 H|
@i*bl-lﬁlc'lﬁ e o @ B @ e L( %
b offeip(iEl o) diclle - @) (& @ o L¢
= ] f— i = — O
1 o[RiPEN e (RE 4 lle o &) @ KB o €
O O
[ I

=P i

(todas as dimensdes sGo em mm)

KEOR MOD 250 -vista das trés barras de metal para a fixa¢ao do cabo

29

o
U
U
L
©
-+
(%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
]
)
c
©
S
[}
©
©
>
[
©
=




30

Lllegrand’

4. Instalacao

A fixagcdo da bateria e dos cabos de saida no Keor MOD 250 deve ser efetuada de acordo com as seguintes etapas:
1) Fixe a primeira barra metalica no fundo do armario usando os dois parafusos de cabeca sextavada M8x14. Entao fixe

o suporte plastico para as bracadeiras usando os parafusos de cabeca torx Mé.

A\
N

@ 0 U U € © ®B w O
— L 4

2) Fixe o cabo com as bracadeiras.

@

0T

T.oobooopoooy

e
2 1N

_,.
T 42
QA=

)

4

. 2
e =
!

§ © 0O © ©Ww ©w @O o




Keor MOD

A fixacdo dos cabos neutros e de desvio no Keor MOD 250 deve ser efetuada de acordo com as seguintes etapas:
1) Fixe a segunda barra metdlica acima da primeira barra usando os dois parafusos de cabeca sextavada M8x14.

o
T
Un
Lo
©
o
(%]
=
()
o
T
Un
c
(7]
e
)
c
©
(S
()
o
©
Entéo fixe o suporte plastico para as bracadeiras usando os parafusos de cabeca torx M6. g
©
=

$ T U U . e ©ow

2) Fixe o cabo com as bragadeiras.

8 ® B O B oo B O
® U O 0O U O O O

(]
!

31



32

Lllegrand’

4. Instalacao

A fixacdo dos cabos de entrada no Keor MOD 250 deve ser efetuada de acordo com as seguintes etapas:
1) Fixe a terceira barra metélica acima da segunda barra usando os dois parafusos de cabeca sextavada M8x14. Entao
fixe o suporte plastico para as bracadeiras usando os parafusos de cabeca torx M6.

= = u e &8 = =
p=




Keor MOD

Os valores de torque de aperto para os cabos sdo os seguintes:
- parafusos M8: 24 Nm

- porcas M6: 15 Nm

- porcas M10:35 Nm

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

Porcas M6
15 Nm

Parafusos M8
24 Nm

KEOR MOD 125

Porcas M10 =nw [l

25k N a0
g RN

Parafusos M8
24 Nm

KEOR MOD 250

33



34

Lllegrand’

4. Instalacao

4.2.5 Protecao contra o retorno de energia
Uma protecao externa contra a tensdo de retorno deve ser providenciada de acordo com os seguintes diagramas:

Sistemas TNC
Entrada Dupla
_ﬂ_
Desvio E c1
(5] ] | i
L2 l :L o
LN' - f Saida
—fp— L3
- Q — L2
ues _H L1
Retficadar 52 - N
L =~ &
-] 1 i
a—f] :
M 5 Py
Sistemas TNC
Entrada Comum
|
C1 | EmDesvio
3 T
—i = Saida
—Hp—— L3
ues _; %
Q N

X

e

Em Retificador Q—

Sistemas TT/TNS

Saida Dupla

c1

i Saida
a) —— L3
- - 12
URs I E——
oy L
Sistemas TT/TNS
Saida Comum
Em Desvio
P
" ¥
B E Saida
;,'1 —p— L3
uPs & e
- Q. Lt
5 3
]
_{v_
Em Retificador §——




Keor MOD

INDICAC[\O
As seguintes informagdes relacionadas ao contato auxiliar para a protecao de retorno de energia ainda nao estdo implementadas.

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

@

KEOR MOD 125

KEOR MOD 250
O UPS possui um contato auxiliar para a atuacdo da protecdo externa contra o retorno de energia (protecdo contra a

transferéncia de tensdo para a entrada). O contato auxiliar foi criado com um relé C/NF/NA e esta disponivel no trilho DIN
dentro do armdrio.

35



36

Lllegrand’

4. Instalacao

Se 0 UPS detectar um retorno de tenséo, o relé é energizado e altera o estado, ativando a desconexdo externa das linhas

de entrada conforme indicado no diagrama abaixo.

As caracteristicas dos contatos do relé sdo:
- Tensdo maxima aplicavel: 250Vac
- Corrente méaxima aplicavel: 6A

TNC Systems
Dual Input
Release ool
luRM .
8-
i
Bypass
il O I
i
N P all \ Output
h Tt L1
{5 Lz
uPs
Rectifie 2 ? :'
L - _I.i G e
—
N g
TNC Systems
Common Input
Releasa ool
L
I-RM oror JTI
s i oW :L;J
L2 o =
4 . L[ Outour
— 3
UPs g ::f
N
&
8
In Rectifier \-{Q-——
INDICACAO

Bypass

Ly 1

w
-

Rectifier

w
]

[
2
u

e

-

TT/TNS Systems

=
.I,
EL il

EE et

Dual Input
B 1 s : j %rri?ngginlenanoe
111
[ |
c1 "T
1 g [U Output
P T B -8
T —
c2 ) & N
- dh— 4
— X
-
TT/TNS Systems
Common Input
Ly Bridge
E t for mai
'\l? == 4
In Bypass i
) e 8
5 w
I | l_ Output
5 i .
c1
UrPs _Q t?
5 M
| L N -
L
In Rectifier &H——

Se, durante a operacdo, o UPS sinaliza que a protecao contra o retorno de energia foi atuada, contate o Servico de Suporte
técnico da LEGRAND.




Keor MOD

4.2.6 Instalacao dos cabos de entrada
A configuracao predefinida possui a linha de entrada em comum com a linha de desvio através de um jumper metélico.

Antes da instalacdo dos cabos de entrada , verifique o seguinte:

- a linha de rede deve estar em condi¢des de fornecer uma tensédo de entrada de 400V + 15% - 20%;

- a poténcia de rede disponivel deve ser pelo menos a mesma que a poténcia nominal do UPS;

- 0s cabos de conexdo com o UPS devem ser isolados na parte superior e ndo deve haver tenséo;

- 0 cabo de ligacdo a terra proveniente do comutador de tensdo deve ser corretamente conectado (ver o paragrafo 4.2.3).

A AVISO

O cabo de entrada neutro deve sempre estar conectado.

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

KEOR MOD 125

A configuracdo predefinida possui a linha de entrada em comum com a linha de desvio através de um jumper metalico.

Se nao for necessaria nenhuma modificagdo, siga as seguintes etapas:

- desparafuse os trés parafusos M8x25 de cabeca sextavada que fixam o jumper ao terminal de desvio do barramento;

- crimpe os cabos de entrada e neutro com os olhais M8;

- conecte os cabos de entrada L1, L2, L3 ao jumper metalico dos terminais BYP L1, BYP L2, BYP L3 do barramento de desvio
usando os trés parafusos removidos anteriormente junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressdao M8. A arruela de
pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de entrada ao barramento neutro com um parafuso de cabeca sextavada M8x20 junto com ar-
ruela lisa M8 e a arruela M8 de pressdo. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

37



38

Lllegrand’

4. Instalacao

S

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos de entrada com linha de entrada em comum com a linha de desvio

Caso a linha de entrada esteja separada da linha de desvio, siga essas etapas:

- remova o jumper metdlico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de entrada e neutro com os olhais M8;

- conecte os cabos de entrada L1,L2, L3 ao terminais INL1,IN L2, IN L3 do barramento de entrada usando os trés parafusos
de cabeca sextavada M8x20 junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressdo M8. A arruela de pressao deve sempre
ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de entrada ao barramento neutro com um parafuso de cabeca sextavada M8x20 junto com ar-
ruela lisa M8 e a arruela M8 de presséo. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.




Keor MOD

our out OuT
L2 L1

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos de entrada com linha de entrada separada da linha de desvio

Quando a linha de entrada esta separada da linha de desvio, é possivel também instalar um acessério para cabo duplo.
Dessa forma é possivel para cada terminal usar dois cabos com uma sec¢ao cruzada menor do que a de um cabo individual.
Para essa instalacdo, siga as seguintes etapas:

- remova o jumper metélico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de entrada e neutro com os olhais M8;

- conecte os primeiros trés cabos de entrada L1, L2, L3 ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando os trés
parafusos de cabega sextavada M8x20 junto com as arruelas lisas M8 e as arruelas de pressao M8. A arruela de pressao
deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte os outros trés cabos de entrada L1, L2, L3 ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando os
trés parafusos de cabeca sextavada M8x25 junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressao M8. Por meio desses pa-
rafusos, fixe os acessérios aos terminais IN L1, IN L2, IN L3 do barramento de entrada. A arruela de pressao deve sempre
ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o primeiro cabo neutro ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando um parafuso de cabeca sexta-
vada M8x20 junto com uma arruela lisa M8 e a arruela de pressao M8. A arruela de pressao deve sempre ser colocada
na parte superior da arruela lisa;

- conecte o segundo cabo neutro ao orificio na parte superior do acessorio para cabo duplo usando um parafuso de cabeca
sextavada M8x25 junto com uma arruela lisa M8 e e a arruela de pressdo M8. Por meio desse parafuso, fixe o acessério ao
terminal do barramento neutro. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos de entrada com acessérios para cabo duplo e linha de entrada separada da
linha de desvio

39

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




40

Lllegrand’

4. Instalacao

KEOR MOD 250

A configuracéo predefinida possui a linha de entrada em comum com a linha de desvio através de um jumper metalico.

Se nao for necessaria nenhuma modificagao, siga as seguintes etapas:

- desparafuse os trés parafusos M10x35 de cabeca sextavada que fixam o jumper ao terminal de entrada do barramento;

- crimpe os cabos de entrada e neutro com os olhais M10;

- conecte os cabos de entrada L1, L2, L3 ao jumper metalico dos terminais IN L1, IN L2, IN L3 do barramento de entrada
usando os trés parafusos removidos anteriormente junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de pressao M10. A arruela de
pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de entrada ao barramento neutro com um parafuso de cabega sextavada M10x30 junto com arruela
lisa M10 e a arruela M10 de presséo. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos de entrada com linha de entrada em comum com a linha de desvio




Keor MOD

Caso a linha de entrada esteja separada da linha de desvio, siga essas etapas:

- remova o jumper metalico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de entrada e neutro com os olhais M10;

- conecte os cabos de entrada L1, L2, L3 ao terminais IN L1, IN L2, IN L3 do barramento de entrada usando os trés parafu-
sos de cabeca sextavada M10x30 junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de pressdo M10. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de entrada ao barramento neutro com parafuso de cabeca sextavada M10x30 junto com arruela
lisa M10 e a arruela M10 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos de entrada com linha de entrada separada da linha de desvio

41



42

Lllegrand’

4. Instalacao

Quando a linha de entrada esté separada da linha de desvio, é possivel também instalar um acessério para cabo duplo.
Dessa forma é possivel para cada terminal usar dois cabos com uma sec¢ao cruzada menor do que a de um cabo individual.
Para essa instalacdo, siga as seguintes etapas:

- remova o jumper metélico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de entrada e neutro com os olhais M10;

- conecte os trés cabos de entrada L1, L2, L3 ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando os trés parafusos
de cabeca sextavada M10x30 junto com as arruelas lisas M10 e as arruelas de pressdo M10. A arruela de pressdo deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte os outros trés cabos de entrada L1, L2, L3 ao orificio na parte superior do acessorio para cabo duplo usando os
trés parafusos de cabeca sextavada M10x35 junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de presséo M10. Por meio desses
parafusos, fixe os acessorios aos terminais IN L1, IN L2, IN L3 do barramento de entrada. A arruela de pressao deve sem-
pre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o primeiro cabo neutro de entrada ao orificio no fundo do acessdrio para cabo duplo usando um parafuso de
cabeca sextavada M10x30 junto com uma arruela lisa M10 e a arruela de pressao M10. A arruela de pressao deve sempre
ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte o segundo cabo neutro de entrada ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando um
parafuso de cabeca sextavada M10x35 junto com uma arruela lisa M10 e e a arruela de pressdo M10. Por meio desse
parafuso, fixe o acessério ao terminal do barramento neutro. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte
superior da arruela lisa.

=

i

=
|

3
|

,

[

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos de entrada com acessorios para cabo duplo
e linha de entrada separada da linha de desvio




Keor MOD

4.2.7 Instalacao dos cabos de desvio

A configuracao predefinida possui a linha de entrada em comum com a linha de desvio através de um jumper metélico.
Se ndo for necessaria nenhuma modificacdo, siga as etapas indicadas no paragrafo anterior.

Para efetuar a instalacdo de entrada dupla com uma linha de desvio separada, sera necessario atender os seguintes re-

quisitos:

- as duas linhas devem ser supridas pela mesma fonte transformadora MV/LV (mesmo potencial elétrico). Se néo for esse
o caso, um transformador isolante devera ser adicionado a linha de desvio a montante do UPS;

- sdo necessarios dispositivos protetivos separados para cada linha.

O UPS nao modifica a configuragao neutro do sistema. O neutro de saida, de desvio e de rede estao conectados interna-

mente um ao outro.

Antes da instalagao dos cabos de desvio, verifique o seguinte:

- a linha de desvio deve estar em condicdes de fornecer uma tensdo de 400V + 15% - 20%;

- a poténcia de desvio disponivel deve ser pelo menos a mesma que a poténcia nominal do UPS;

- 0s cabos de conexdo com o UPS devem ser isolados na parte superior e ndo deve haver tenséo;

- 0 cabo de ligacdo a terra proveniente do comutador de tensao deve ser corretamente conectado (ver o paragrafo 4.2.3).

A AVISO

O cabo de desvio de neutro deve sempre estar conectado.

KEOR MOD 125

Caso a linha de desvio esteja separada da linha de entrada, siga essas etapas:

- remova o jumper metélico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de desvio e neutro com os olhais M§;

- conecte os cabos de desvio L1, L2, L3 ao terminais BYP L1, BYP L2, BYP L3 do barramento de desvio usando os trés pa-
rafusos de cabeca sextavada M8x20 junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressao M8. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de desvio ao barramento neutro com um parafuso de cabega sextavada M8x20 junto com arruela
lisa M8 e a arruela M8 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos de desvio com linha de entrada separada da linha de desvio

43

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




44

Lllegrand’

4. Instalacao

Quando a linha de Desvio esta separada da linha de Entrada, é possivel também instalar um acessério para cabo duplo.
Dessa forma é possivel para cada terminal usar dois cabos com uma sec¢ao cruzada menor do que a de um cabo individual.
Para essa instalacdo, siga as seguintes etapas:

- remova o jumper metélico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de desvio e neutro com os olhais M8;

- conecte os primeiros trés cabos de desvio L1, L2, L3 ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando os trés
parafusos de cabeca sextavada M8x20 junto com as arruelas lisas M8 e as arruelas de pressdo M8. A arruela de pressao
deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte os outros trés cabos de desvio L1, L2, L3 ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando os
trés parafusos de cabeca sextavada M8x25 junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressao M8. Por meio desses
parafusos, fixe os acessdrios aos terminais BYP L1, BYP L2, BYP L3 do barramento de entrada. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o primeiro cabo neutro de desvio ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando um parafuso de
cabeca sextavada M8x20 junto com uma arruela lisa M8 e a arruela de pressao M8. A arruela de pressao deve sempre ser
colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte o segundo cabo neutro de desvio ao orificio na parte superior do acessorio para cabo duplo usando um parafuso de
cabeca sextavada M8x25 junto com uma arruela lisa M8 e e a arruela de pressdo M8. Por meio desse parafuso, fixe o acessério
ao terminal do barramento neutro. A arruela de pressdo deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos de desvio com acessérios para cabo duplo
e linha de entrada separada da linha de desvio

KEOR MOD 250

Caso a linha de desvio esteja separada da linha de entrada, siga essas etapas:

- remova o jumper metélico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio;

- crimpe os cabos de desvio e neutro com os olhais M10;

- conecte os cabos de desvio L1, L2, L3 ao terminais BYP L1, BYP L2, BYP L3 do barramento de desvio usando os trés para-
fusos de cabeca sextavada M10x30 junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de pressao M10. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de desvio ao barramento neutro com um parafuso de cabega sextavada M10x30 junto com arrue-
la lisa M10 e a arruela M10 de pressdo. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.




‘oede[RISUl @ ORSUSINURW 3P [eNUR

Keor MOD

(T A

LY> o @ =5

45

KEOR MOD 250 - instalagao dos cabos de desvio com linha de entrada separada da linha de desvio




46

Lllegrand’

4. Instalacao

Quando a linha de desvio esta separada da linha de entrada, é possivel também instalar um acessério para cabo duplo.
Dessa forma é possivel para cada terminal usar dois cabos com uma secdo cruzada menor do que a de um cabo individual.
Para essa instalacdo, siga as seguintes etapas:

- remova o jumper metdlico que conecta a linha de entrada com a linha de desvio ;

- crimpe os cabos de desvio e neutro com os olhais M10;

- conecte os primeiros trés cabos de desvio L1, L2, L3 ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando os trés pa-
rafusos de cabeca sextavada M10x30 junto com as arruelas lisas M10 e as arruelas de pressdo M10. A arruela de presséo
deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte os outros trés cabos de saida L1, L2, L3 ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando os
trés parafusos de cabeca sextavada M10x35 junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de pressdo M10. Por meio desses
parafusos, fixe os acessorios aos terminais BYP L1, BYP L2, BYP L3 do barramento de desvio. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o primeiro cabo neutro de desvio ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando um parafuso de
cabeca sextavada M10x30 junto com uma arruela lisa M10 e a arruela de pressdo M10. A arruela de pressao deve sempre
ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte o segundo cabo neutro de desvio ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando um parafu-
so de cabeca sextavada M10x35 junto com uma arruela lisa M10 e e a arruela de pressdo M10. Por meio desse parafuso,
fixe 0 acessério ao terminal do barramento neutro. A arruela de pressdo deve sempre ser colocada na parte superior da
arruela lisa.




Keor MOD

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos de desvio com acessérios para cabo duplo
e linha de entrada separada da linha de desvio

4.2.8 Instalacao dos cabos de saida

Antes da instalagdo dos cabos de saida, verifique o seguinte:

- a poténcia de nominal do UPS devera ser pelo menos a mesma que a poténcia nominal da carga;

- 0s cabos de conexdo com o UPS devem ser isolados na parte superior e ndo deve haver tenséo;

- 0 cabo de ligacdo a terra proveniente do comutador de tensao deve ser corretamente conectado (ver o paragrafo 4.2.3).

INDICACAO

Providencia um comutador separado para a carga.

As informacgdes a seguir devem ser indicadas no comutador do sistema por meio de adesivos ou similares:

- maxima poténcia nominal da carga;

- maxima poténcia nominal da carga nas saidas da carga;

- se um comutador comum é utilizado (saidas de rede e poténcia de UPS), certifique-se de que haja uma indicacdo da
fonte de alimentagdo: em cada saida de poténcia (“Rede” ou “UPS”).

A AVISO

O cabo de saida de neutro deve sempre estar conectado.

KEOR MOD 125

Siga essas etapas:

- crimpe os cabos de saida e neutro com os olhais M§;

- conecte os cabos de saida L1, L2, L3 ao terminais OUT L1, OUT L2, OUT L3 do barramento de saida usando os trés para-
fusos de cabeca sextavada M8x20 junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressdo M8. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de saida ao barramento neutro com um parafuso de cabeca sextavada M8x20 junto com arruela
lisa M8 e a arruela M8 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

47

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




48

Lllegrand’

4. Instalacao

KEOR MOD 125 - Instalacao dos cabos de saida

Também é possivel instalar um acessério para cabo duplo. Dessa forma é possivel para cada terminal usar dois cabos com uma

secdo cruzada menor do que a de um cabo individual.

Para essa instalacdo, siga as seguintes etapas:

- crimpe os cabos de saida e neutro com os olhais M8;

- conecte os primeiros trés cabos de saida L1, L2, L3 ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando os trés parafusos
de cabeca sextavada M8x20 junto com as arruelas lisas M8 e as arruelas de pressdao M8. A arruela de presséo deve sempre ser
colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte os outros trés cabos de saida L1, L2, L3 ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando os trés para-
fusos de cabega sextavada M8x25 junto com arruelas lisas M8 e as arruelas de pressdo M8. Por meio desses parafusos, fixe os
acessorios aos terminais OUT L1, OUT L2, OUT L3 do barramento de entrada. A arruela de pressédo deve sempre ser colocada
na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o primeiro cabo neutro de saida ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando um parafuso de cabeca
sextavada M8x20 junto com uma arruela lisa M8 e a arruela de pressdo M8. A arruela de pressdo deve sempre ser colocada na
parte superior da arruela lisa;

- conecte o segundo cabo neutro de saida ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando um parafuso de
cabega sextavada M8x25 junto com uma arruela lisa M8 e e a arruela de pressdo M8. Por meio desse parafuso, fixe o acessério
ao terminal do barramento neutro. A arruela de pressdo deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos de saida com acessoérios para cabo duplo




Keor MOD

KEOR MOD 250

Siga essas etapas:

- crimpe os cabos de saida e neutro com os olhais M10;

- conecte os cabos de saida L1, L2, L3 ao terminais OUT L1, OUT L2, OUT L3 do barramento de saida usando os trés para-
fusos de cabeca sextavada M10x30 junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de pressao M10. A arruela de pressao deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o cabo neutro de saida ao barramento neutro com um parafuso de cabeca sextavada M10x30 junto com arruela
lisa M10 e a arruela M10 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 250 - Instala¢ao dos cabos de saida

49

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
‘©
>
[
©
b=




50

Lllegrand’

4. Instalacao

Também é possivel instalar um acessério para cabo duplo. Dessa forma é possivel para cada terminal usar dois cabos com

uma secao cruzada menor do que a de um cabo individual.

Para essa instalacdo, siga as seguintes etapas:

- crimpe os cabos de saida e neutro com os olhais M10;

- conecte os primeiros trés cabos de saida L1, L2, L3 ao orificio no fundo do acessorio para cabo duplo usando os trés pa-
rafusos de cabeca sextavada M10x30 junto com as arruelas lisas M10 e as arruelas de pressao M10. A arruela de pressdo
deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte os outros trés cabos de saida L1, L2, L3 ao orificio na parte superior do acessorio para cabo duplo usando os
trés parafusos de cabeca sextavada M10x35 junto com arruelas lisas M10 e as arruelas de pressao M10. Por meio desses
parafusos, fixe os acessorios aos terminais OUT L1, OUT L2, OUT L3 do barramento de saida. A arruela de pressdo deve
sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- ndo mude a sequéncia de fase (L1, L2, L3);

- conecte o primeiro cabo neutro de saida ao orificio no fundo do acessério para cabo duplo usando um parafuso de ca-
beca sextavada M10x30 junto com uma arruela lisa M10 e a arruela de pressao M10. A arruela de pressdao deve sempre
ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte o segundo cabo neutro de saida ao orificio na parte superior do acessério para cabo duplo usando um parafuso
de cabeca sextavada M10x35 junto com uma arruela lisa M10 e e a arruela de pressdo M10. Por meio desse parafuso,
fixe 0 acessdrio ao terminal do barramento neutro. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte superior da
arruela lisa.




Keor MOD

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos de saida com acessérios para cabo duplo

4.2.9 Instalacao dos cabos da bateria
A configuracdo predefinida possui as fileiras de baterias em comum.

Antes da instalacdo dos cabos de entrada, verifique o seguinte:

- os disjuntores de fusivel de todos os armarios de bateria externos devem ser abertos;

- 0s cabos de conexdo com o UPS devem ser isolados na parte superior e ndo deve haver tenséo;

- 0 cabo de ligagdo a terra proveniente do comutador de tensao deve ser corretamente conectado (ver o paragrafo 4.2.3).

A AVISO

O cabo da bateria de neutro deve sempre estar conectado.

51



52

1 legrand’

4, Instalacao

KEOR MOD 125

A configuragdo predefinida possui as fileiras de baterias em comum.

N N N
c@o0c @ © ©\0|\® EOR
- cooce ® © 0 |/o]l@
= N N Nj & t
oo 0 ® @&
L looooo © © @2 + @BATT

zﬁiﬂw =

-
o2
@l
o2
L =i
1
X

MOD 125 - terminais de bateria

Se nao for necessaria nenhuma modificagdo, siga as seguintes etapas:

- crimpe os cabos da bateria neutro, negativo e positivo com os olhais M8;

- conecte o cabo positivo do armario da bateria ao terminal + BATT usando um parafuso com cabeca sextavada M8x20
junto com uma arruela lisa M8 e a arruela M8 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte supe-
rior da arruela lisa;

- conecte o cabo negativo do armario da bateria ao terminal + BATT usando um parafuso com cabeca sextavada M8x20
junto com uma arruela lisa M8 e a arruela M8 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte supe-
rior da arruela lisa;

- conecte o cabo neutro do armario da bateria ao barramento neutro usando um parafuso com cabeca sextavada M8x20
junto com uma arruela lisa M8 e a arruela M8 de pressao. A arruela de pressao deve sempre ser colocada na parte supe-
rior da arruela lisa.

[9@

Toe]

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos da bateria com fileiras de baterias em comum




Keor MOD

Caso seja necessario usar um cabo duplo para cada terminal a fim de usar uma se¢ao cruzada menor para cada cabo, siga
o procedimento a seguir, contudo instale dois cabos para cada terminal.

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

o e gER
= N N NfHE
! pJ@ ® 6 6 e
L1¢po © ]| © ||
- =fle |
o R

KEOR MOD 125 - instalacao dos cabos da bateria com fileiras de baterias em comum (cabo duplo)

Também é possivel instalar uma fileira independente de baterias. Nesse caso, cada médulo de alimentagao é associado
a uma fileira Unica.
A imagem a seguir mostra a associacdo entre os médulos de alimentacao e as relativas fileiras de bateria:

BEH = PM 1

= PM 2
= PM 3
= PM 4
= PM 5
BATT 1 ¢1:1
BATT 2 ¢2:2 PM 1 == BATT 1 ¢1:1
PM 2 —= BATT 2 ¢2:2
BATT 3 ¢3:3) PM 3 == BATT 3 ¢
PM 4 —— BATT 4 (4:9
BATT 4 te:4 PM 5 == BATT5 ¢s: %

BATT 5 «5;:-5

53



54

1 legrand’

4, Instalacao

Caso ainstalagao de fileiras independentes de baterias, siga essas etapas:

- remova os jumpers metdlicos inseridos nos terminais da bateria negativo e positivo.

- remova 0s suportes para os jumpers metalicos.

- introduza os cabos de bateria positivo dos armarios de bateria no terminal de bateria positivo e os cabos de bateria
negativo dos armarios de bateria no terminal de bateria negativo.
A secdo cruzada méxima aceita pelos terminais é 16 mm?2
Conecte os cabos de bateria nos terminais de acordo com a fileira a seguir:
BATT1: +1;-1
BATT2:+2;-2
BATT3:+3;-3
BATT4: +4 ;-4
BATT5: +5;-5




Keor MOD

N N NR‘(
" oc@oc @ ® @\®
| (eee®8 @ © ©

®

Ce

i L +5+4+4342+1 =5 =4 =3=2 =1 |
| |
| : M
|

6 oflef

l' o 8 R :
B

- retire da caixa de acessério o suporte metalico para os cabos de bateria neutro e instale-o na relativa posicao no barra-

mento neutro.

55

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




56

1 legrand’

4, Instalacao

- crimpe os cabos de bateria neutro com os olhais M5;

- conecte os cabos neutros dos armarios da bateria ao suporte metalico do barramento neutro usando as porcas com
cabeca sextavada M5 junto com uma arruela lisa M8 e arruela M8 de pressdo presente na caixa de acessérios. A arruela
de pressdo deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

i
= of
— o |}
- =

{ o®

lo | []
i




Keor MOD

KEOR MOD 250

A configuragdo predefinida possui as fileiras de baterias em comum.

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

-

KEOR MOD 250 - terminais de bateria

Se nao for necessaria nenhuma modificagao, siga as seguintes etapas:

- crimpe os cabos da bateria neutro, negativo e positivo com os olhais M8;

- conecte o cabo positivo do armdrio da bateria ao terminal + BATT usando um parafuso com cabeca sextavada M8x20 junto com
uma arruela lisa M8 e a arruela M8 de presséo. A arruela de presséo deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte o cabo negativo do armério da bateria ao terminal + BATT usando um parafuso com cabeca sextavada M8x20 junto com
uma arruela lisa M8 e a arruela M8 de presséo. A arruela de presséo deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa;

- conecte o cabo neutro do armario da bateria ao terminal N BATT usando um parafuso com cabeca sextavada M8x20 junto com
uma arruela lisa M8 e a arruela M8 de pressdo. A arruela de pressdo deve sempre ser colocada na parte superior da arruela lisa.

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos da bateria com fileiras de baterias em comum

57



1 legrand’

4, Instalacao

Caso seja necessario usar um cabo duplo para cada terminal a fim de usar uma se¢ao cruzada menor para cada cabo, siga
o procedimento a seguir, contudo instale dois cabos para cada terminal.

{ [ceo0o0o0o] o
| _

uuuuuuuuuuu

If T T |
g~ =y = =y g o

o | @B - @ Nesm'

KEOR MOD 250 - instalacao dos cabos da bateria com fileiras de baterias em comum (cabo duplo)

Também é possivel instalar uma fileira independente de baterias. Nesse caso, cada médulo de alimentacéo é associado
a uma fileira tnica.
A imagem a seguir mostra a associacdo entre os médulos de alimentacao e as relativas fileiras de bateria:

PM 1
, PM 2
! PM 3
PM 4
PM 5
PM 6
PM7
PM 8 ﬁm ; ——= BATT 1 ¢+1:-1)
PM 9
PM 10 Em 2 ——= BATT 2 ¢2;-2
= I gm g —— BATT 3 ¢3:3)
[ m @ Em ;I:f} BATT 4 (+4;-9)
i I Em ?0::> BATT 5 ¢5:)
I o]




Keor MOD

Caso ainstalagao de fileiras independentes de bateria, siga essas etapas:

- remova os jumpers metélicos inseridos nos terminais da bateria.

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

Es Y. esarg -1
@

] ]
y 2 N 8@ um
h=-if @ -] &

- e}

| g = S BATT

\ e ® © - ©

- introduza os cabos de bateria positivo dos armérios de bateria no terminal de bateria positivo, os cabos de bateria ne-
gativos dos armadrios da bateria no terminal de bateria negativo e os cabos de bateria neutro dos armarios de bateria no
terminal de bateria neutro.

A secdo cruzada maxima aceita pelos terminais é 35 mm?2,

Conecte os cabos de bateria nos terminais de acordo com a fileira a seguir:
BATT1: +1;-1

BATT2:+2;-2

BATT3:+3;-3

BATT4:+4 ;-4

BATT5:+5;-5

35+44342¥1 _5n3-2-1 N BATT

0

0

59



60

Lllegrand’

4. Instalacao

4.2.10 Sistema paralelo

E possivel conectar até quatro UPSs em paralelo para suportar a redundancia.

A carga nominal maxima que pode ser suportada por uma configuracao paralela é a mesma de uma configuracéo Unica.
Contudo, se um UPS se tornar inoperavel, as outras unidades fornecem a carga sem nenhuma queda de carga.

Para a configuracédo do sistema paralelo, a primeira coisa a fazer é configurar o endereco ID de cada UPS no sistema para-
lelo por meio do interruptor rotatério da interface SSS.

‘ ." ?Jo oo

Para o Keor MOD 125, o endereco ID deve ser de 0 a 3. Para o Keor MOD 250, o endereco ID deve serde 4 a 7.

Se houver um paralelo de dois a quatro Keor MOD 125, esse é o ID a ser configurado em cada UPS:

UPS 1:1D=0

UPS 2:ID=1

UPS 3:ID=2

UPS 4:ID=3

O limite para o paralelo do Keor MOD 250 é um total de 24 PM. E possivel ter um paralelo de duas unidades UPS cheias
ou de quatro UPS com seis PM cada uma. Se houver um paralelo de dois a quatro armarios Keor MOD 250, esse é 0 ID a
ser configurado em cada UPS.

UPS 1:ID=4

UPS 2:ID=5

UPS 3:1D=6

UPS 4:ID=7

As portas BYPASS-SYNC e CAN-BUS das interfaces SSS interfaces do UPS devem ser conectadas entre si conforme indica-
do nasimagens a seguir:

N7 N1A N2A
‘o o 8 » o cooocooo o o 0o o o
e ® o e 50 0 0 0 0 0 og gt © o og
ATS-SYNC BYPASS-SYNC CAN-BUS
N1B NZB

NE& swWi
2 ! a
o0

EXT MAINT uPs

1'.......8
9"""‘?5

BYPASS-SYNG

BYP SW ADDRESS

)

2%

uPsEt

uPs1

—

aPiss

4%

uPEz ups3

LiFs4

e ntin
p—




Keor MOD

Os cabos para as conexdes das portas das interfaces SSS devem ter as seguintes caracteristicas:

CouseT THE CAILE TD THE

o
UT
U
L
©
(%]
=
(¥}
o
U0
U
c
[}
+—
)
c
©
S
[}
©
‘©
>
[
©
=

[

& Baldon 4 Fair Serosnad Multpair Indusirial Coble, 28 AW3, 300V, twistod pak, Mir. Part Na - 8134 060100

B: Amphanal FCI S6550MH Sarss Dis Cast Zint D-sub Correcior Hood. 9 Way. Strein Rulef, M. Pt Mo 86550H00016LF
! FCi Paned Mount, 9 Pin D- Sockel, Shell Size E, M. Part Mo DECGS084TLF

I Amphansi FC} Paned Mount, 3 Fin O-subs Cannoctor Flug, Snell Size E, M. Pan Mo~ DECSPIEATALF

-z
i e o
&
g ks s
8 8
ihda - Sy v Crrge.
7 7
ase o s rows
3 3
e s
4 4
v i —
9
P -
5
. i

6000

A: Buiden 4 Pai Scroenad bulipair Indusirial Cable, 25 AWG, 300V, twisted pair, Mir P No.: 5134 060100
B: Amphanai FCI Ecoramical Séries e Gt Zine Right Angi Backshall, 15 Yay, Strain Risiel, MIr Part Mo, 86SSMHRATSO1LE
i i : Amphencl FC1 Panel Mount. 15 Fin D.sub Connector Sacket, Shell Siza A, b, Part ho. DATS5064TLF

ABCOMECTED TR D Arhenal FC Panel Mount, 15 Pin D-sub Connector Phug, Shel Size A_MIr. Part No. DA15P084THLR
Bue - oy L
vy e Creige - foks

12 12
DISCONNECTED
s v B
# ]
Bzt Tz - ana)
1 1
Gumen - v Comen - stem
. %
OsconmEsTED MM oias - cross
2 2
3 s
8 5
7 o 7
u @
1 "0
" "
@ 13
i BECOMECTE =
s 18

61



62

Lllegrand’

4. Instalacao

Os cabos podem passar sobre o armario conforme indicado nas imagens a seguir:

1

T_.—-.rj——.-.‘.—.—..—.-r.—*
I533]333(332(312

000003,
00‘090090

e | o




Keor MOD

o
S
O
®©
©
S
(%]
£
v
(@)
S
O
c
]
+—
=
c
©
S
)
©
©
-
c
©
=

g

@ RIS EIEkE G dell ©

@

63



64

Lllegrand’

4. Instalacao
O primeiro e o ultimo UPS do sistema paralelo deve ser terminado. Para isso, remova a parte fixa da interface SSS do
armario seguindo as etapas indicadas no 6.3.3.

A parte fixa da interface SSS possui dois interruptores DIP. O SW2 esta conectado ao N2B (o conector macho da porta
CAN-BUS da interface SSS). O SW3 esta conectado ao N2A (o conector fémea da porta CAN-BUS da interface SSS).

THE-LA N7 NE
IO i
| "| N4 [y
e i o oA
N7 N1A NZA
]|..l.5 000000001 ?00{}00‘
6..-.9 506000!309 lgocanb
ATS-VHE BYPASS-SYNC CAN-BUS i
NG swi NiB NZB
1 Ve \ 00 By o 5l
T Geeesmed)| e o
e BYPASS-SYNC CAN-BUS Vel :
BYPSW  ADDRESS St o
T
SW1
_ loll _ -
= U] U U U
O Yo
R

Dependendo de qual porta CAN-BUS for usada no primeiro e no tltimo UPS do sistema paralelo, o relativo interruptor DIP
deve ser configurado em ON se a porta esta livre ou OFF se o cabo esta conectado.

Por exemplo, para a configuracdo mostrada antes, configure o interruptor DIP conforme indicado na imagem a seguir:

UPs1 uPs2 uPs3 UP34
BYPASS-SYNG HYPASESYNC
ATESING [0 | | ATSSHNG (1o | l ATSSNG (s | l ATsENG e [ gArt
I CANELS CANBUS CANEUE |
— — —

BYPASS-SYHD EYPASS-SYHD -
E— E—

UPS 1 UPS 2 UPS 3 UPS 4

_€d_|
CatNp
B—p

—I S F
NP
%ﬂ:
&)
ey |
q op
E%ﬂj
[ 2d ]
—| =tz ] i—
g CatNp
:Eﬁv—l{:
T
L &d |
g CatNNp
c[ﬁﬂj
[ 2y ]
j=ts]
dq CiatNp
cl_{ﬂ-—c:{
T
£d
o CatNp
q Eﬁ-—ij
| Sd ]
d @t
{ iy
L e ]




Keor MOD

Para ainstalagdo dos cabos para o sistema paralelo, é recomendado providenciar um desvio do sistema externo conforme
indicado no diagrama de conexao a seguir:

UPs1 UPS2

ot
ups 1

£
o
2
E
i

OATTPUIT CABLES UPS)

r
-y
.

ouTPuT ouTRuT |
o bl BREAKER BREANER |\, . |
BT uea uEz |

T : || |pIsTRIBUTION
BOX

SYSTEN BYPASS

Siga essas etapas:

- ligar PE (condutor de terra) entre as unidades UPS para garantir uma ligacdo equipotencial;

- conecte a linha de entrada e a linha de desvio (incluindo o cabo de terra) da rede a caixa de distribuicdo onde também
estd presente o bypass (desvio) do sistema externo;

- conecte a carga a linha de saida da caixa de distribuicao;

- conecte os cabos de entrada para cada UPS (veja o paragrafo 4.2.6) na linha de entrada da caixa de distribuicdo;

- conecte os cabos de byspass (desvio) para cada UPS (veja o paragrafo 4.2.7) na linha de desvio da caixa de distribuicao;
Esses cabos devem ter o mesmo comprimento e a mesma se¢ao;

- conecte os cabos de saida para cada UPS (veja o paragrafo 4.2.8) na linha de saida da caixa de distribuicdo; Esses cabos
devem ter o mesmo comprimento e a mesma secdo.

Use somente o desvio do sistema externo para a manutencao e bloquear o desvio de manutencdo de cada unidade UPS
em O (aberto) com um bloqueio.

Um contato inicial do desvio de manutencéo externo deve ser conectado ao terminal N6 da interface SSS (EXT MAINT BYP
SW) de uma unidade UPS do sistema paralelo (veja o paragrafo 4.5).

Se é necessdria redundancia, adicione um contato inicial a partir do desvio de manutenc¢ao externo para cada terminal
N6 da interface SSS das unidades UPS.

65

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




66

Lllegrand’

4. Instalacao

O diagrama a seguir indica como conectar os armarios de bateria a um sistema paralelo.

Separate battery cabinet

BATTERY BATTERY
CABINET uPs1 CABINET ups2
UPs1 uPs2
=
o [l 4|4
- . _I
= 5 8
u | =y
3 K i § 7.4
Common battery cabinet
BATTERY BATTERY
CABINET uPs1 uPsz uPs1 CABINET uPs2
S - B B
Jd | 5 i
X
e ~

AVDID bridge connection between UPS

oK




Keor MOD

4.3 Instalacao dos modulos de alimentacao

Uma vez que as conexdes elétricas tiverem sido efetuadas, feche os painéis de distribuicao e fixe-os por parafusar os
parafusos soquete com cabeca sextavada M6x16 junto com as arruelas dentadas Mé.

Entdo é possivel passar a introducao dos médulos de alimentacao no UPS.

Durante a instalacdo é necessario usar os Equipamentos de protecao individuais adequados, tais como luvas de protecao
e calgados de seguranca (veja o paragrafo 2.3).

INDICACAO

Visando garantir a estabilidade do armario Keor MOD 125, primeiro instale os médulos de alimentacao e somente depois
as gavetas de bateria .

Introduza os médulos de alimentagdo um por vez comecando pela parte superior do armario.

Introduza as duas chaves de fenda nas partes superiores da tampa de plastica do alojamento onde o médulo de alimen-
tacdo devera ser instalado. Ajuste levemente as chaves de fenda para baixo para desengatar a tampa.

Manuseie o médulo de alimentacéo pelas suas laterais e nunca pelo frontal.

67

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




68

Lllegrand’

4. Instalacao

Remova a pelicula protetora pelo frontal do médulo de alimentagao. Introduza o moédulo de alimentagdo no alojamento
livre, certificando-se de que o seu interruptor na parte frontal esteja aberta.

Certifique-se de que o médulo de alimentacéo esteja adjacente e entdo feche o seu interruptor frontal. Fixe o médulo no
armario com os quatro parafusos incluidos no kit acessério.




Keor MOD

4.4 Instalacao de gavetas de bateria

O armério para o Keor MOD 125 pode incluir de dois a dez gavetas de bateria interno. Cada fileira de bateria é composta
de 2 gavetas, assim é necessario instala-las duas a duas.

As gavetas de bateria tém uma ordem especifica no armario que deve ser mantida, especialmente se o UPS tem de traba-
Ihar em uma configuracdo com fileiras independentes de baterias.

Durante a instalagao é necessario usar os Equipamentos de protecédo individuais adequados (veja o paragrafo 2.3).

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

PM 1
PM 2
PM 3
PM 4
PM 5

(@ BATT 1

22

=
R
I\/

BATT 2

=

BATT 3

R
N

0

BATT 4

e

p=2

@

BATT S

|

0
o

=1

69



70

Lllegrand’

4. Instalacao

Comecando pela parte superior do armario, introduza as duas chaves de fenda nas partes superiores da tampa de plasti-
ca do alojamento onde as gavetas de bateria deveréo ser instaladas. Gire levemente as chaves de fenda para baixo para
desengatar as tampas.

Introduza as gavetas de bateria vazias nos alojamentos livres e empurre-as até ouvir o “clique” do bloqueio de seguranca.
Os conjuntos de baterias devem ser adicionados as gavetas somente ap0s a ativacdo do bloqueio de seguranca.




Keor MOD

Remova a fita adesiva das tampas dos terminais nos extremos do conjunto de baterias e remova as tampas.

o
U
U
Lo
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
‘©
>
[
©
b=

Adicione dois conjuntos de baterias em uma gaveta e conecte em séries os dois conjuntos usando o cabo fornecido fixa-
do no suporte respeitando a polaridade (conecte um terminal positivo a um terminal negativo).

71



72

Lllegrand’

4. Instalacao

Conecte os dois cabos fornecidos nos terminais de bateria livres que conectarao os dois conjuntos de baterias com os
outros dois que serdo adicionados na proxima etapa. Introduza as tampas do terminal e fixe-as nos conjuntos com a fita
adesiva.




Keor MOD

Conecte em séries os dois conjuntos de baterias naqueles que ja se encontram na gaveta usando o cabo instalado ante-
riormente e de acordo com a polaridade (conecte um terminal positivo a um terminal negativo).

Conecte os terminais livres das duas baterias localizadas perto da asa da gaveta aos cabos que estdo conectados a parte
traseira da gaveta. Verifique a correta polaridade de todo o cabeamento.

A
A
F 7. S .
% — %
N
3 } [l
- et A

Introduza as tampas do termina remanescentes nas baterias e fixe-as com a fita adesiva no conjunto de baterias.

73

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
‘©
>
[
©
b=




74

Lllegrand’

4. Instalacao

Preencha a segunda gaveta do mesmo modo.
Depois que as duas gavetas estiverem prontas, empurre-as para dentro do armario UPS até estarem em contato e fixe-as
com os quatro parafusos incluidos no kit acessorio.




Keor MOD

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

4.5 Interface SSS
;_;:: I/'E"* Nf‘_. ; _.IN:I:l |:|||{s INr.a -\_"l‘?l L1 .N." N1 wa [} - - X s 5 5
il — oo 1 L)
e i ot Removable Drawer | EX&NT o i
TERMINAL PINOS FUNCOES
1-2 CONTATO CONF|GURAVEL 3 Tensao de entrada maxima: 15V
N16 resistor pull-up15
3-4 CONTATO CONFIGURAVEL 4 5V
1-2 CONTATO CONFIGURAVEL 1 INPUT
Entradas N15 - 15K 0-15V
flutuantes 3-4 CONTATO CONFIGURAVEL 2 TO AD CONVERTER
analdgicas i dhdm
1-2 INTERRUPTOR DE DESVIO DE L 100K
MANUTENCAO EXTERNO 47K D |: 10
N14 SENSOR DE TEMPERATURA A :
3-4 EXTERNA 0- 0
Tensao de Entrada Maxima: 5V
1-2 EPO
N13 -
3-4 INTERRUPTOR DE SAIDA EXTERNO
Entradas GENSET = i,
flutuantes Ele permite ao UPS saber se ha Tensdo de entrada maxima: 5V
digitais 1-2 um gerador externo. Se o contato 1kQ pull-up
N12 esta fechado, o gerador esta
presente.
3-4 INTERRUPTOR DE BATERIA EXTERNO
456 CONTATO CONFIGURAVEL 3 Contato NF/NA
N1T 30Vdc-1A
123 CONTATO CONFIGURAVEL 2 125Vac - 0,5 A (carga resistiva).
4-5-6 CONTATO CONFIGURAVEL 1 2
N10 :
1-2-3 ESTADO BYPASS (DESVIO) I
Contatos de .
saida 4-5-6 ALARME eo00
N9 NO C NC
4-5-6 RESERVA DE AUTONOMIA DE Quando a fungdo est4 ativa, o contato
N8 BATERIA passa do terminal NF para o terminal NA.
1-2-3 ESTADO BATERIA/REDE
CONTATO DE DESVIO AUXILIAR REMOTO
N6 1-2 E possivel ativar o modo de desvio forcado
por meio desse contato NA.
CONECTOR TERMINAL
N3B HOST USB
Porta usada para atualizacdes FW.

A secdo maxima de cabo que pode ser usada para terminais SSS é de 1,5 mm?2

75



76

1 legrand’

4, Instalacao

4.5.1 Poténcia de emergéncia Off (EPO)

O UPS possui um contato que podem ser usado para ativar a parada imediatada do equipamento. Ele pode ser configu-
rado como normalmente fechado (NF) ou normalmente aberto (NA) na interface do usuario. A configuracdo predefinida
éNF.

O terminal EPO se encontra nos pinos 1 e 2 do contato N13 da interface SSS.

Use um contato sem tensdo para conectar o EPO externamente.

INDICACAO
Néao é possivel conectar em paralelo os circuitos EPO de varios UPS. Se necessario, use contatos no botédo de pressao de
emergéncia EPO isolado uns dos outros.

As caracteristicas da interface EPO sao:
- tensao entre os terminais 1 e 2 do contato N13 com circuito aberto: 5 Vdc
- corrente entre os terminais 1 e 2 do contato N13 com circuito fechado: 5 mA




Keor MOD

5.

Configuracao e acionamento

A PERIGO

Todas as configuracdes e as operacdes de acionamento devem ser efetuadas somente por um TECNICO QUALIFI-
CADO (paragrafo 2.2.1).

5.1 Verificacoes de pré-acionamento
Antes de alimentar o equipamento, efetue as seguintes verificacdes:

VoNoUVAwWN =

—_
o

11.

12.

Feche todos os painéis de distribuicdo no armério UPS.

Verifique se o secionador de entrada rede externa esta aberto (posicdo OFF).

Verifique se o secionador de entrada de desvio externo (se houver) esta aberto (posicao OFF).

Verifique se o secionador de saida de desvio externo esta aberto (posicao OFF).

Verifique se os secionadores de bateria dos armarios de bateria externos (se houver) estdo abertos.

Verifique se o secionador de desvio de manutencao e os secionadores de saida do UPS estao (posicao OFF).

Verificar se toda a fiacdo de entrada e saida foi efetuada e se todas as conexdes foram apertadas corretamente.
Verifique a sequéncia de fase correta da linha desvio e de entrada (se separadas).

Verifique se todos os parametros (tensdo e frequéncia) da saida de rede sdo compativeis com os mostrados na chapa
de caracteristicas do UPS.

. Verifique se todos os modulos de alimentacéo estdo inseridos corretamente e se todos os parafusos de fixagao estao

atarraxados até estarem em contato aos relativos alojamentos (se parafusos soquete com cabeca sextavada M6x16
junto com as arruelas dentadas M6).

Verifique que todas as gavetas de bateria (se houver) estdo inseridas corretamente e se todos os parafusos de fixacdo
estdo parafusados até estarem em contato com os relativos alojamentos (use parafusos soquete com cabecga sextava-
da M6x16 junto com as arruelas dentadas M6).

Verifique a presenca do terminal EPO de acordo com a configuracdo (veja o paragrafo 4.5.1)

5.2 Procedimento de acionamento

Introduza os fusiveis da bateria nos disjuntores de fusivel apropriado dos armarios de bateria externos (se houver).
Pressione por pelo menos 5 segundos o botdo COLD START (inicio a frio) da interface SSS. O display vai se ativar e a
inicializacdo do UPS ird comecar.

A inicializacdo do UPS termina quando os LEDs nos médulos de alimentacdo se tornam azul fixo. Toque o icone
Settings (Configuragdes) na barra de menu, na parte inferior do display.

1.
2.

3.

NNNIN

HMI Language

aput Configuration EPD

ngut Configuration Exi. Battery Switch ACTIVELOW

NN

nput Configuration Genest ACTIVE LOW

77

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




78

Lllegrand’

5. Configuracao e acionamento

5. Configure a tensdo desejada e a frequéncia de saida na aba "SYSTEM” (SISTEMA) por toque no icone de lapis nos itens
“Output Voltage” (Tenséo de saida) e “Output Frequency” (Frequéncia de saida).
Na mesma aba ha também o item Enable or disable walk-in function (Ativar ou desativar a fun¢do walk-in). Se o
UPS passa do modo bateria para o modo normal enquanto estd conectado a um gerador externo, especialmen-
te com carga completa , podera haver algumas flutuagées de frequéncia que causam uma condicdo onde a fun-
cdo de desvio ndo esta disponivel. Se a fungdo walk-in esta ativa, os PM passam do modo bateria para o modo
normal todos juntos; eles passam para o modo normal um por um com um intervalo de tempo de 2 segundos.
Tocar o icone de lapis do item Enable or disable walk-in function (Ativar ou desativar a fun¢do walk-in) e selecionar
ENABLE or DISABLE (ATIVAR ou DESATIVAR).

ONUNE

SETTINGS
Bypass Eralie YES
Bypass Forced Mode ND
Culput Freguency 50.00 2
Cperatrig Mode ONLINE
G e DISABLE l [ ENABLE
Synchro PLL Custom Range 1.000 Mz
Synchro PLL Enable VES m
Synchro PLL ange STANDARD
Cutput Voltage 300V




Keor MOD

6. Selecionar a aba BD para configurar o nimero de KB (Kits de bateria) e a capacidade da bateria em Ah do KB individual.
Tocar o icone lapis do item Numero de Kit de baterias instaladas e inserir o nimero de KB.
Tocar o icone lapis do item Capacity value of Kit Batteries [Ah](Valor de capacidade do kit de baterias [Ah]) e insira o valor
da capacidade da bateria.

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

INDICACAO

1 KB (kit de bateria) representa uma fileira de 48 baterias em série. Em caso de modelos com gavetas de bateria interna,
1 KB é composto por 2 gavetas.

O UPS calcula a capacidade total da bateria conforme produzido pela capacidade do KB * total.

OMNLINE

Battery Domain Battery Damain 1

Hiumbar of Batteries in a K4 Battanies 2
Capacity value of Kit Bettesies [Ah] 11.04h
Changing Mesde FLOATING

Gharger Voltage 1 Sat 14300

Charger Vollage 2 Sat 130V

Mumber of Kit Batteries installed 1

79



80

Lllegrand’

5. Configuracao e acionamento

7. Naaba BD, selecionar o modo carga do UPS. H& dos 2 modos disponiveis:

- Modo flutuante: a tensao das baterias é mantida a 13.8 V. Para esse modelo também é possivel ter um ajuste da
tensdo de carga de acordo com a temperatura detectada pelo sensor interno do SSS (em caso de gavetas de bateria
interna) ou por meio de um sensor externo (em caso de armarios de bateria externos).

- Modo etapa 2: carga inteligente com um ciclo avancado que limite quaisquer mudancas de sobrecarga ou sobrea-
quecimento das baterias.

Tocar o icone lapis do item Charging Mode (Modo de carga) e escolher entre essas 4 op¢des: TWO STEP, FLOATING,
FLOATING_INT and FLOATING_EXT. (ETAPA DOIS, FLUTUANTE, FLUTUANTE_INT e FLUTUANTE_EXT).
As Ultimas duas opgdes se referem ao modo flutuante com controle de temperatura interna ou externa.

CONFIRM

8. Defina todas as configuragdes das baterias (Veja o paragrafo 4.2.9) por tocar no icone General Commands (Comandos
gerais) na barra de menu, na parte inferior do display.




Keor MOD

9. Toque o icone > do item “BATTERY CONFIGURATION” (CONFIGURAGCAO DA BATERIA).

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

GENERAL CONTROLS

COMMANDS

BATTERY CONFIGURATION

>
FIRMWARE UPDATE > |
>

10. Selecione o tipo de configuragao de bateria dentro as trés opgoes:
- “Common” (Comum): todas as fileiras de baterias sdo em comum;
- “Cabinet” (Armdrio): cada unidade UPS possui um armdrio de bateria Unico;
- “Individual”: cada PM esteja conectado a uma Unica fileira de baterias.

OMLINE

BATTERY CONFIGURATION

Battery Domains

81



82

Lllegrand’

5. Configuracao e acionamento

11. Forneca alimentacdo elétrica ao UPS por fechar a entrada de alimentacédo externa/secionadores de entrada de desvio
(posicao ON).

12. Certifique-se de que o EPO esteja conectada a interface SSS (a configuracao predefinida é NF).
Toque o icone General Commands (comandos gerais) na barra de menu, na parte inferior do display. Encontrar o item
System Power On (Ligar Sistema) e clicar no botdo ON para ligar o UPS.

COMMANDS

Systorn Prswar OfF “

i

13. Os LEDs nos médulos de alimentagdo se tornam amarelo fixo enquanto eles sdo alimentados pelas baterias. Quando
eles sdo alimentados a partir da rede elétrica o UPS esta on-line, os LEDs se tornam verde fixo.

14. Verifique se os valores de frequéncia e tensao de saida configurados correspondem com os requisitos da carga.. Caso
contrario, desligue o UPS e configure os valores corretos (veja a etapa 6).

15. Forneca alimentacao elétrica a carga por fechar o secionador de saida externa (posicdo ON).

16. Feche a porta do UPS e remova a chave.

A PERIGO

Nao remova os médulos de alimentagao durante o funcionamento do UPS sem ativar o procedimento de hot-swap (des-
crito no paragrafo 6.3.1.). A remocédo de um ou mais médulos de alimentacdo sem efetuar corretamente o procedimento
de hot-swap poderia danificar o equipamento.

A CUIDADO

As chaves para abrir a porta do UPS e o manual de instalacdo ndo devem ser deixados a disposicdo do operador:.




Keor MOD

5.3 Desligar o UPS

Siga esse procedimento caso seja necessdrio desligar o UPS:

1. Toque o icone General Commands (Comandos gerais) na barra de menu, na parte inferior do display.
2. Entdo localizar o item System Power Off (Desligar Sistemal) e clicar no botdo OFF para desligar o UPS.

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

ONLINE

COMMANDS

Fooe

Bypess

Systam Power On

Systarn Power Off

Rehoat S55

REBOOT

Batrery Tee1 ETART

3. OsLEDs nos mddulos de alimentacéo se tornam azul fixo enquanto eles estdo em modo de stand-by e o UPS néo esta
mais alimentando a carga.

A PERIGO

Nessa condicdo de stand-by ainda existem tensdes perigosas no UPS.

Para desconectar o UPS de todas as fontes de alimentacao:

- abra alimentacéo externa/secionadores de entrada de desvio (posicdo ON);

- abra todos os disjuntores de fusivel dos armarios de bateria externos (se houver);

- remova pelo menos uma gaveta para cada estante presente para interromper o grupo de bateria.

83



84

Lllegrand’

6. Manutencao

A PERIGO

As opera¢des de MANUTENCAO ORDINARIA e INSTALACAO devem ser efetuadas somente por TECNICOS QUALI-
FICADOS (paragrafo 2.2.1).

As operacdes de MANUTENGCAO EXTRAORDINARIA devem ser efetuadas somente pelo do SERVICO DE SUPORTE
TECNICO DA LEGRAND.

A LEGRAND néo assume quaisquer responsabilidades por lesdo ou dano ocasionados por atividades efetuadas de formas
diferentes das instruc¢des escritas neste manual.

6.1 Manutencao preventiva

O UPS ndo contém partes para a manutencao preventiva por parte do operador.

O operador devera efetuar regularmente:

- uma limpeza externa geral;

- uma inspecdo para verificar se hd indicacao de alarme no display;

- uma inspecéo para verificar o funcionamento correto dos ventiladores de ventilagdo em cada médulo de alimentacao.

6.2 Verificagoes periddicas

O funcionamento correto do UPS deve ser garantido por inspe¢des de manutengdo periddicas. Tais inspe¢des sdo essen-
ciais para proteger a confiabilidade do equipamento.

Essas inspecdes deverao ser efetuadas para determinar se componentes, fiacdo e conexdes dao evidéncia de sobreaque-
cimento.

Durante a inspecdo de manutencao, o técnico qualificado deverd efetuar as seguintes verificacdes:
- a presenca de nenhum alarme;

- a lista dos eventos memorizados;

- afuncéo correta do bypass (desvio) estético e o de manutencao;

- aintegridade da instalagao elétrica;

- o fluxo de ar frio;

- 0 estado das baterias;

- as caracteristicas da carga aplicada;

- as condicdes do local de instalagao.

Contate o Servico de Suporte técnico da LEGRAND em caso de problemas.

A AVISO

As verificagdes periddicas envolvem operacdes dentro do UPS em presenca de tensdes perigosas. Somente pessoal de
manutencdo treinado pela LEGRAND esta autorizado a intervir.

Também é possivel efetuar um teste da bateria automatico. Com essa funcdo, somente um PM muda o modo bateria para
verificar o estado da bateria.

Toque o icone General Commands (comandos gerais) na barra de menu na parte inferior do display. Encontrar o item
Battery Test (teste de bateria) e tocar o botao START.

System Power On
System Power Off
Reboot 555

Battery Test




Keor MOD

6.3 Manutencao ordinaria

6.3.1 Procedimento de hot-swap para a substituicao dos médulos de alimentacao

O procedimento de hot-swap possibilita a substituicdo do médulo de poténcia defeituoso enquanto a carga é alimentada
pelo UPS em modo on-line. Em caso de black-out durante o procedimento, ndo existe risco de desligamento da carga
visto que ela é alimentada pelos outros médulos de alimentagao.

INDICACAO

Para usar essa funcao, o UPS deve ter pelo menos dois médulos de alimentagao e a poténcia de saida necessaria nao deve
ser superior a poténcia disponivel durante o procedimento de hot-swap.

Substitua sempre apenas um PM por vez.

Se a poténcia da carga ndo permite o procedimento de hot-swap sem sobrecarga, efetue o procedimento de manuten-
¢do em modo de desvio manual.

Cada médulo de poténcia (PM) é identificado por um endereco Unico dentro do sistema, conforme mostrado abaixo:

PM1
PM 2
PM 3
PM 4
PM 5

PM 1
PM 2
PM 3
PM 4
PM 5
PM 6
PM 7
PM 8
PM9
PM 10

KEOR MOD 125 KEOR MOD 250

85

o
UT
U
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




86

Lllegrand’

6. Manutencao

Durante o procedimento de hot-swap a maxima poténcia ativa disponivel é indicada na tabela a seguir:

POTENCIA ATIVA MAXIMA DISPONIVEL

KEOR MOD 50 25 kW (50%)
KEOR MOD 75 50 kW (66%)
KEOR MOD 100 75 kW (75%)
KEOR MOD 125 100 kW (80%)
KEOR MOD 150 125 kW (84%)
KEOR MOD 175 150 kW (86%)
KEOR MOD 200 175 kW (88,5%)
KEOR MOD 225 200 kW (89%)
KEOR MOD 250 225 kW (90%)

A seqguir o procedimento de hot-swap:

1. Verifique se a carga conectada a unidade UPS permite a substituicdo do moédulo de poténcia sem causar uma sobrecarga.

2. Abra o interruptor frontal do PM que devera ser substituido. Quando a interruptor frontal esta aberto, ndo é possivel
reiniciar o PM simplesmente fechando-o. Isso é necessario para extrair o PM.

3. A principio, o LED no PM fica azul. Aguarde até ele ficar branco: o PM esté pronto para ser substituido.
Desatarraxe os parafusos de fixacdo do PM e guarde-os.
5. Extraia o PM até o bloqueio de seguranca impedir que se continue a extracao.

>




Keor MOD

6. Empurre o gancho de seguranca localizado na parte superior direita do PM para desbloquear o bloqueio e levante o
PM para finalizar a extracdo.

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

7. Introduza o novo PM no alojamento livre, certificando-se de que o interruptor frontal esteja aberto e que o médulo
esteja em contato.

8. Fixe 0 PM no armaério usando os parafusos anteriormente desparafusados.

9. Feche ointerruptor frontal do PM.

10. O LED no PM se torna vermelho. Ap6s a inicializagdo do PM, o LED se torna azul. A seguir, o PM é inicializado em modo
de bateria (LED amarelo). Por fim, o LED se torna verde e o PM é alimentado pela rede.

INDICACAO
Em caso de perda de um ou mais parafusos, use apenas parafusos soquete de cabeca sextavada M6x16 junto com arrue-
las dentadas M6 para fixar os modulos de alimentacéo .

87



88

Lllegrand’

6. Manutencao

6.3.2 Instalacao/substituicido dos mdodulos de alimentagcdao com o UPS em moo de desvio de manutencao
Se o procedimento de hot-swap explicado no paragrafo anterior nao for aplicavel, é possivel substituir ou até adicionar o
PM com o UPS em modo de desvio de manutencéo.

INDICACAO
Durante este procedimento., a carga ndo é protegida pelo UPS porque ela é alimentada pela linha de entrada de desvio.

6.3.2.1Configurar o UPS em modo de desvio manutencao
1. Toque o icone Settigns (configuracdes) na barra de menu, na parte inferior do display.

2. Verifique na aba “System” (Sistema) se o item “Bypass Enable” (Vdlvula de desvio ativa) esta ajusta em YES (sim). Caso
contrério, toque no item e ative a vélvula de desvio.

OHLINE

Bypass Forced Mode N

Tubput Fregquency B0.00 2
Cperatng Mode ONLINE
OIF Speed FRET
Synchro PLL Custom Range 1.000 Hz
Synchro PLL Enable VES
Synchio PLL Hange STANDARD
Cutput Voltage 2300V




Keor MOD

3. Toque o icone General Commands (Comandos ercls) na barra de menu, na parte inferior do display.

o
U
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
)
c
©
1S
[}
©
‘©
>
[
©
b=

4. Toque o icone > do item “COMMANDS” (Comandos).

ONLINE

COMMANDS >
FIRMWARE UPDATE -
BATTERY CONFIZUAATION o>

5. Toque o botdo “Bypass ON” (vdlvula de desvio ON) do item “Force Bypass” (forcar vdlvula de desvio). Os LEDs do MP
(moddulo de poténcia) piscardo rapidamente em cor laranja.

ONLINE

COMMANDS

©e Bypes Bypassan
Systarn Power DFF “
Rhoat S5

89



20

Lllegrand’

6. Manutencao

6. Feche o interruptor de desvio manual de manutencao colocando-o em posicao ON. A carga é alimentada diretamen-
te pela linha de desvio.

7. Desligue o UPS por seguir o procedimento descrito no paragrafo 5.3. Os LEDs do PM se tornam azul quando os PM
estdo em modo de stand-by.

8. Se houver, abra os secionadores de bateria dos armarios de bateria externos.

A PERIGO

Se houver gavetas de baterias instaladas no armario, algumas partes internas do UPS ainda estdo sob tensdo com volta-
gem perigosa. Remova pelo menos uma gaveta para cada estante presente para interromper o grupo de bateria.

6.3.2.2 Instalacao/substituicdo dos médulos de alimentacao
Verificar se o procedimento de configuracdo do modo de desvio de manutencéao descrito no paragrafo 6.3.2.1 foi aplicado.

Para substituir um PM:
1. Abra o interruptor frontal do PM a ser substituido.

2. Desatarraxe os parafusos de fixacdo do PM e guarde-os.
3. Extraia o PM até o bloqueio de seguranca impedir que se continue a extracao.




Keor MOD

4. Empurre o gancho de seguranca localizado na parte superior direita do PM para desbloquear o bloqueio e levante o

PM para finalizar a extracdo.

Introduza o novo PM no alojamento livre, certificando-se de que o interruptor frontal esteja aberto e que o médulo
esteja em contato.

Fixe 0 PM no armario usando os parafusos anteriormente desparafusados.

Feche o interruptor frontal do PM e aguardar até que o LED do PM se torne azul.

Para adicionar um PM:

1.

Desparafuse os parafusos da tampa protetiva de um alojamento livre vez comegando pela parte superior do armario.

2. Introduza o novo PM no alojamento livre, certificando-se de que o interruptor frontal esteja aberto e que o médulo
esteja em contato.

3. Fixe o mddulo usando os parafusos anteriormente desparafusados.

4. Feche ointerruptor frontal do PM.

INDICACAO

Em caso de perda de um ou mais parafusos, use apenas parafusos soquete de cabeca sextavada M6x16 junto com arrue-
las dentadas M6 para fixar os médulos de alimentacéo.

91

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




92

Lllegrand’

6. Manutencao

6.3.2.3 Tirar o UPS do modo de desvio de manutencao

1. Se houver, feche os secionadores de bateria dos armarios de bateria externos e introduza todas as gavetas de baterias externas.

2. Toque o icone General Commands (comandos gerais) na barra de menu, na parte inferior do display. Encontrar o item System Power Off
(Sistema Desligar) e clicar no botao ON para ligar o UPS.

COMMANDS

Foros Bypass

System Power On
Systam Power OFf

Anbon 555

Battary Test

il ¢’

Aguarde a inicializagdo do UPS até os LEDs do MP piscarem em cor laranja.

Abra o interruptor de desvio manual de manutencao colocando-o em posicdo OFF.

Toque o icone General Commands (Comandos gerais) na barra de menu, na parte inferior do display. Toque o icone >
do item “COMMANDS” (Comandos). Toque o botao “Bypass OFF” (vdlvula de desvio OFF) do item “Force Bypass” (for¢ar
vdlvula de desvio).

uAw

COMMANDS

EER
Systim Power On [ o |
Systorn Povar Off
fshoat S55 REROOT




Keor MOD

6.3.3 Remocao da gaveta SSS

1

o
U
U
L
©
-+
(%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
]
)
c
©
S
[}
©
‘©
>
[
©
=

93



94

Lllegrand’

6. Manutencao

6.4 Substituicao de gavetas de bateria

A AVISO

Uma bateria pode representar um risco de choque elétrico e alta corrente de curto-circuito. Leia e aplica as instru¢des de
seguranca no capitulo 2 antes de operar as baterias.

INDICACAO

As gavetas de bateria devem sempre ser adicionadas/removidas em multiplos de dois (1 KB é composto por duas gavetas
de baterias). Substitua sempre apenas um KB por vez. Se um KB for adicionado, comece pelos alojamentos livres na parte
superior que estao cobertos por tampas protetivas. Se um KB for totalmente removido, instale as tampas de protecao
para bloquear qualquer acesso as partes sob tensao.

Se o procedimento de instalagao/remocéo alterar o nimero total de KB instalados no UPS, é necessério atualizar essa
configuragao no painel de controle.

6.4.1 Instalacao/substituicao das gavetas de bateria com UPS em modo on-line

Para substituir uma gaveta de baterias:

1. Verifique se o UPS tem instalados mais do que um 1KB a cada 25kVA de poténcia fornecida na saida.

2. Verifique se o UPS esta trabalhando em modo de bateria e o carregador de bateria esta em estado de “manutencao”
ou “standby”.

3. Extraia a gaveta de baterias até o bloqueio de seguranca impedir que se continue a extracao.

4. Remova todos os conjuntos de baterias da gaveta. Use a asa incluida no kit acessério para remover os conjuntos de
baterias na parte traseira da gaveta.




Keor MOD

o
UT
e
L
©
o+
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

g T [ T T T ]

5. Empurre o gancho de seguranca localizado na lateral esquerda da gaveta de baterias para desbloquear o bloqueio e
levante a gaveta para finalizar a extracao.

6. Siga o procedimento mostrado no paragrafo 4.4 para inserir uma nova gaveta de baterias.

INDICACAO

Se o UPS passar para o modo de bateria durante essas operacées, ndo continue a instalacio/substituicdo. E possivel reini-
ciar as operagdes quando o UPS passar para o modo on-line.

Em caso de black-out durante a substituicio das gavetas de baterias, o tempo de backup é reduzido. E necessario avaliar
cuidadosamente esse evento antes de comecar o procedimento de instalacdo/substituicdo.

Para adicionar uma gaveta de baterias:
Siga o procedimento mostrado no paragrafo 4.4 para adicionar uma nova gaveta de baterias.

95



96

Lllegrand’

6. Manutencao

6.4.2 Instalacao/substituicao das gavetas de bateria com UPS em desvio manual de manutencao
Para substituir uma gaveta de baterias:

1. Siga o procedimento descrito no paragrafo 6.3.2.1C para configurar o UPS em modo de desvio manutencéo.
2. Extraia a gaveta de baterias até o bloqueio de seguranca impedir que se continue a extracéo.

3. Remova todos os conjuntos de baterias da gaveta. Use a asa incluida no kit acessério para remover os conjuntos de
baterias na parte traseira da gaveta.




Keor MOD

4, Empurre o gancho de seguranca localizado na lateral esquerda da gaveta de baterias para desbloquear o bloqueio e
levante a gaveta para finalizar a extracao.

o

&8
LW,
\

5. Siga o procedimento mostrado no paragrafo 4.4 para inserir uma nova gaveta de baterias.
6. Siga o procedimento descrito no paragrafo 6.3.2.3 para sair do modo de desvio manutencao.

Para adicionar uma gaveta de baterias:

1. Siga o procedimento descrito no paragrafo 6.3.2.1C para configurar o UPS em modo de desvio manutencao.
2. Siga o procedimento mostrado no paragrafo 4.4 para adicionar uma nova gaveta de baterias.

3. Siga o procedimento descrito no paragrafo 6.3.2.3 para sair do modo de desvio manutencao.

INDICACAO
Durante as operagdes de instalacdo/substituicdo, a carga nao é protegida pelo UPS porque ela é alimentada pela linha
de entrada de desvio.

6.5 Substituir os fusiveis e o descarregador de sobretensao (trilho DIN)

Um descarregador de sobretenséo e dois porta-fusiveis podem ser encontrados no trilho DIN dentro do armario. Nao é
necessario abrir o painel frontal para a substituigao.

O primeiro porta-fusivel contém um fusivel 16A GG 10x38mm (LG-013316). Ele é em série com o descarregador de so-
bretensao.

O segundo porta-fusivel contém um fusivel 2A GG 10x38mm (LG-013302). Ele é série com a bobina desengate do secio-
nador de desvio de entrada.

O descarregador de sobretensdo é um T2 40kA 1P SPD (LG-412230).

INDICACAO

E obrigatério verificar mensalmente a indicacao no descarregador de sobretenséo. O dispositivo funciona corretamente
se o indicador esta verde.

Se o dispositivo estiver danificado, o indicador estara vermelho e o descarregador de sobretensdo devera ser substituido.

97

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




98

L1legrand

6. Manutencao

2

KEOR MOD 125

16A GG 10x38mm fuse
T2 40kA 1P i

SPD

6.6 Manutencao extraordinaria

KEOR MOD 250

fuse

T2 40kA 1P fuse

SPD

~ 2A GG 10x38mm

16A GG 10x38mm
fuse

2A GG 10x38mm

Contate o Servico de Suporte técnico da LEGRAND se houver falhas que exigem o acesso as partes internas do UPS.




Keor MOD

7. Armazenagem

A PERIGO

Todas as opera¢des de armazenagem deverio devem ser efetuadas somente por um TECNICO QUALIFICADO (pa-
ragrafo 2.2.1).

A PERIGO

Um TECNICO QUALIFICADO deve verificar se ha tensdo presente antes de desconectar os cabos. Todos os interrup-
tores isolantes de bateria no UPS e no EBC devem ser abertos.

Todos os interruptores isolantes de bateria no UPS e nos armarios de bateria externos deve ser abertos. As gave-
tas de bateria do UPS e no armdrio de bateria externos se houver) devem ser removidas.

7.1 UPS

O UPS deve ser armazenado em um ambiente com uma temperatura ambiente entre -20°C (-4°F) e +50°C (+122°F) umi-
dade inferior a 90% (sem condensagao).

7.2 Baterias

E possivel armazenar baterias sem recarrega-las nas sequintes condicoes
- até 6 meses se a temperatura esta entre +20°C (+68°F) e +30°C (+86°F);
- até 3 meses se a temperatura esta entre +30°C (+86°F) e +40°C (+104°F);
- até 2 meses se a temperatura for superior a +40°C (+104°F).

A CUIDADO

As baterias nunca devem ser armazenadas se estiverem descarregadas parcial ou totalmente.
A LEGRAND nao é responsavel por qualquer qualquer dano ou ou mau funcionamento resultantes de um armazenamen-
to errado das baterias.

929

o
UT
e
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




100

1 legrand’

8. Desmantelamento

A PERIGO

Todas as operacdes de desmantelamento e eliminacido devem ser efetuadas somente por um TECNICO QUALIFI-
CADO (paragrafo 2.2.1).

As instrugoes neste capitulo devem ser consideradas indicativas: em cada pais existem diferentes regulamentos
relativos a eliminacao de detrito eletronico ou perigoso, como as baterias. E necessario seguir rigorosamente as
normas em vigor no pais onde o equipamento é usado.

Né&o jogue nenhum componente do equipamento no lixo comum.

8.1 Eliminacao da bateria

As baterias devem ser descartadas em um local destinado a recuperacao de detrito tdxico. Ndo é permitida a eliminacao
no lixo tradicional.

Solicite as agéncias competentes no seu pais para conhecer o procedimento correto.

hi¢

Pb

A AVISO

Uma bateria pode representar um risco de choque elétrico e alta corrente de curto-circuito.
Ao trabalhar em baterias, as recomendacgdes indicadas no capitulo 2 devem ser seguidas.

8.2 Desmantelamento do UPS

O desmantelamento do UP deve ocorrer apds o desmantelamento das vdrias partes que a compdem.

Para as operacdes de desmantelamento, é necessario usar os Equipamentos de protecao individual mencionados no
paragrafo 2.3.

Subdivida os componentes separando o metal do plastico, do cobre e assim por diante de acordo com o tipo de elimina-
cdo seletiva de detritos no pais onde o equipamento é desmantelado.

Se os componentes desmantelados devem ser armazenados antes de serem eliminados, tenha o cuidado de guarda-los
em um local seguro protegido contra os agentes atmosféricos para evitar contaminagdo do solo e das dguas subterraneas.

8.3 Desmantelamento dos componentes eletronicos
Para a eliminacao de residuos eletronicos, é necessério seguir as normas relevantes.

deverd ser descartado separadamente do detrito doméstico, por leva-lo a centros de coleta autorizados, de
acordo com as legislagdes locais aplicaveis a eliminacdo de detritos dos pais da UE. A eliminac¢do do produto sem
seguir os regulamentos locais podera ser punido pela lei. E recomendavel verificar se esse equipamento sujeito as
legislagdes REEE no pais onde ele é usado.

E Este simbolo indica que a fim de prevenir quaisquer efeitos negativos para o ambiente e as pessoas, esse produto
—




Keor MOD

9, Caracteristicas mecanicas

Os UPSs Keor MOD sao vendidos como os armarios de poténcia vazios. E necesséario adquirir médulos de alimentacio
separadamente.

9.1 Armarios
(Todas as dimensées sGo em mm)

i
GOMMUNICATION
INTERFACES

' [MANUAL BYPASS
E ; SWITCH
e
COMMUNICATION [ m 4@
INTERFALES
T WANUAL BYPASS o .
_.2’— —I_ E—
3104 80 KEOR MOD 25-125 kVA 3104 81 KEOR MOD 25-250 kVA

101

o
UT
U
L
©
o+
(%]
=
(]
o
UT
-
c
]
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




1 legrand’

9, Caracteristicas mecanicas

- L]
N
/
b
A i)} -
N
f
] -
b
] 3
L
e
- (]
L L]
¥ w W

N7

" BASE LATERAL COVER

1990

| 540

102

600

102




S
U0
U
©
=
Keor MOD j=
(¥}
o
U0
U
c
L
>
c
©
S
[}
©
® =) ©
[
©
=
ROOF PANEL
A
>
357
® @
xT
.

b

581

- —————______ FRONTDOOR ,/

103



104

1 legrand’

9, Caracteristicas mecanicas

0] o]
foo o
@ @
@
- Ll
L=}
f==}
i
. e
ri*4 adjustadle faet, BE0 fixed wheel @60 swivel whigel
I-_
175 BUE 195
104 153 118
24 928 24
976

a9




"oede|ejsul © oeduanuew sp [enuey

(a]
o
=
o
a
X

BOTTOM GABLE ENTRY

864

£0¢

380

o

e

105



106

1 legrand’

9, Caracteristicas mecanicas

9.2 Médulo de poténcia PM25
(Todas as dimensées sGo em mm)

| 88 (2u)

440

605




Keor MOD

9.3 Gavetas de bateria
(Todas as dimensées sGo em mm)

o
UT
U
L
©
+—
[%]
£
(¥}
o
U0
U
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
‘©
>
[
©
=

175.1

ON

8904.65

240

107



108

1 legrand’

9, Caracteristicas mecanicas

9.4 Bloco de bateria

(Todas as dimensées sGo em mm)

180.8

156.2

425.8

97.7




Keor MOD

10. Dados técnicos

Caracteristicas principais

OD OD OD OD OD OD OD OD OD OD
0 00 D 00 0
Poténcia nominal 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250
(kVA)
Poténcia ativa 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250
(kW)
Numeros dei mgdulos 1 5 3 4 5 6 7 3 9 10
de poténcia
Tecnologia on-line, converséao dupla
9 VFI-SS-111 (EN62040-3)
configuracdo IN/OUT Trifasica / Trifasica
Dual Input Disponivel
Sistema UPS modular, expansivel e redundante
Sistema neutro Neutro passando direto da entrada a saida (ndo isolado)
Valvula de desvio Automatico (estatlco)~
Manual (para manutencdo)
Categoria de sobre- ovC Il
voltagem
Caracteristicas elétricas de entrada
OD OD OD OD OD OD OD OD OD OD
0 DO D DO 0
Corrente de entrada nominal (A)
(tensao de entrada 400V 37,6 75 113 150 188 225,6 263,2 300 338 376
e plena carga)
Maxima corrente de
entrada (A) 47 94 141 188 | 235 | 282 | 329 | 376 | 423 | 470
(tensao de entrada
320V e plena carga)
Tensdo de entrada 400 + 15% - 20%
(V) (3F+N+PE)
50/60 2%

frequéncia de entrada
(Hz)

50/60+14%

(autosensing e/ou selecionavel por um usudério)

Fator poténcia de
entrada

>0.99

Distorcdo harmanica total da
corrente de entrada

THDi < 3% (com carga completa)

Icp
corrente de curto-
circuito prospectiva (kA)

10

109

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




110

Lllegrand’

10. Dados técnicos

Caracteristicas elétricas de saida (modo normal)

OD OD OD OD OD OD OD OD OD OD
0 00 0 00 0
Maxima corrente 36 72 | 108 | 144 | 180 | 216 | 252 | 288 | 324 | 360
de saida (A)
Tensac’(\‘/’)e saida 380/400/415 + 1%
Frequéncia de resultado 50/60
(Hz) (selecionavel pelo usuario)
Gama de frequéncia Se sincronizada com a frequéncia de desvio: gama ajustavel de +1% a £14%
de saida Se nao sincronizada (funcionamento livre): + 0.1 Hz
Fator de crista admitido
. 3:1
na corrente de saida
Distorcdo harmonica THDv < 0.5% (com carga linear completa)
total da tensdo de saida THDi < 1% (com carga nao-linear completa)
Eficiéncia em modo até 96.5%
normal
Eficiéncia em modo Eco 99%
Capacidade de 125% por 10 minutos sem intervenc¢ao de desvio automatica
sobrecarga 150% por 60 segundos sem intervencao de desvio automética
Caracteristicas elétricas de saida (modo bateria)
OD OD OD OD OD OD OD OD OD OD

Tensdo de saida
(V)

380/400/415 + 1%

Frequéncia de resultado
(Hz)

50/60Hz £ 1%

Distorcao harménica
total da tensao de saida

THDv < 0.5% (com carga linear completa)
THDi < 2,5% (com carga ndo-linear completa)

Capacidade de
sobrecarga

115% por 10 minutos

Curto-circuito

Icc =3 In por 50 ms
lcc=1.45In por 1 sec




Keor MOD

Caracteristicas das baterias e do carregador de bateria

OD OD OD OD OD OD OD OD OD O
0 00 D 00 0
Tensdo nominal da
+
bateria (V) + 288 (48 blocos)
Gama de tensdo da
bateria (V) + 264 a+ 312 (44-52 blocos)

Fiacdo da bateria

Baterias internas: grupo composto de 2 gavetas
(compostas por 4 blocos de 6 baterias)
Baterias externas

Somente baterias externas

Tipo de bateria VRLA -
. . 12Vdc-9 Ah
Capacidade unitaria 12Vde - 11 Ah -

Tipo de carregador de
bateria

Alto desempenho PWM, um para cada moédulo de alimentacédo
Tecnologia de carga inteligente (ciclo avancado de 3 etapas)

Maxima corrente de
recarga (A)

5 (para cada médulo de alimentacao instalado)

Independente da
configuragao da bateria

maximo 5 conjuntos de baterias independentes
(Configuravel como unidades comuns ou separadas)

Caracteristicas

Display

touchscreen a cores rotativo 10-polegadas

Portas de comunicacdo

2 x portas RS485 (uma para os acessorios externos)
10 contatos de entrada flutuantes
8 contatos de saida flutuantes
1 compartimento de interface
Porta Host USB:

Prote¢oes

Protecdes de retorno de energia (backfeed) (contato auxiliar NF/NA)
Poténcia de emergéncia Off (EPO)
Eletrénico contra de sobrecargas, curto-circuito e descargas excessivas de bateria
bloqueio das fun¢ées devido ao fim da autonomia
Limitador de partita ao iniciar
Fusiveis do circuito de bateria interna (para gavetas de baterias internas)

Gestao remota

disponivel

111

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




Lllegrand’

10. Dados técnicos

Caracteristicas mecanicas

OD OD OD OD OD OD OD OD OD OD
0 00 0 00 0
Armario de poténcia vazio 310480 310481
Peso liquido (kg) 256 233
Dimensoes HxW x D (mm) 1990 x 600 x 1000
Médulos de poténcia . .
instéveis PM25 3 106 75 ate 5 ate 10
Peso liquido PM25 (kg) 22,5
Gavetas de bateria instalavel até 10 -
Peso de um bloco de 17 (baterias 9Ah) .
bateria (kg) 19,2 (baterias 11Ah)
Peso .de uma gaveta de 72 (baterias 9Ah)
bateria com 4 blocos de 81 (baterias 11Ah) -
baterias (Kg)

Condi¢oes ambientais

Temperatura de

funcionamento (°C) 0+ +40

Umidade relativa

. 0% + 95% sem condensac¢ao
durante funcionamento

Temperatura de

o -20 =+ +50 (excluindo as baterias)
armazenagem (°C)

Nivel de ruido a 1 metro

(dBA) 50+ 65
Entrada da marcacao de P20
protecao
Grau de poluicao PD2
Categoria ambiental
(EN 60721-3-3) classe 3K2
Altura de funcionamento até 1000 metros acima do nivel do mar sem reducao de poténcia

Dissipacao de calor com

3560 7120 10680 | 14240 | 17800 | 21360 | 24920 | 28480 | 32040 | 35600
carga completa (BTU/h)

Diretivas e normas de referéncia

Marcacodes: CE
Sequranca Diretiva 2014/35/EU
gurang EN 62040-1
Diretiva 2014/30/EU
EMC EN 62040-2
Requisitos de desempenho e teste EN 62040-3




Keor MOD

11.Tabelas

A CUIDADO

A escolha do tipo e secdo dos cabos de alimentacado deve ser efetuada de acordo com a tensdo e a corrente nominal, bem
como as normas e os regulamentos de cabeamento locais. Essa responsabilidade é do técnico instalador.

A corrente de entrada e alimentacdo de saida do UPS estédo indicados no capitulo 10 e a corrente da bateria na tabela do

capitulo 5..

As tabelas a seguir fornecem apenas uma indicacdo das se¢des para cabos unipolares, com isolamento simples, em PVC

ou com instalagdo em tubo no ar

TABELA 1

Secdes minimas de cabo recomendadas

POTENCIA

CABO DE ENTRADA

Fase: 1 x 95 mm?
ou 2 x 50 mm? por pélo

CABO DE DESVIO
(em caso de linha
de desvio separada)

Fase: 1 x 95 mm?
ou 2 x 50 mm? por poélo

CABO DE SAIDA

Fase: 1 x 95 mm?
ou 2 x 50 mm? por pélo

Neutro: 1 x 240 mm?
ou2x 120 mm?

Neutro: 1 x 240 mm?
ou 2x 120 mm?

125 kVA
Neutro: 1 x 120 mm? Neutro: 1 x 120 mm? Neutro: 1 x 120 mm?
ou2x70 mm? ou 2 x 70 mm? ou 2 x 70 mm?
Fase: 1 x 185 mm? Fase: 1 x 185 mm? Fase: 1 x 150 mm?
ou 2 x 95 mm? por pélo ou 2 x 95 mm? por poélo ou 2 x 70 mm? por pélo
250 kVA

Neutro: 1 x 240 mm?
ou2x 120 mm?

113

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
UT
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=




114

Lllegrand’

11.Tabelas

TABELA 2

Sec¢des maximas de cabo e terminal a ser crimpado

ARMARIO

KEOR MOD 125

ENTRADA - DESVIO- SAIDA

até 95 mm?
B =25 mm (largura palma
padrao M8)

até 185 mm?
B = 24,5 mm (largura palma
contida M8)

NEUTRO

até 120 mm?
B =28,5 mm (largura palma
padrao M8)

até 185 mm?
B = 24,5 mm (largura palma
contida M8)

para fileiras independentes
de bateria
até 16 mm?
B=11,5mm (largura palma
contida M5)

BATERIA (CONFIGURADA
COMO BATERIA COMUM)
1 x até 120 mm?

B = 28,5 mm (largura palma
padrao M8)

1 x até 185 mm?
B = 24,5 mm (largura palma
contida M8)

2 x até 70 mm?
B =21 mm (largura palma
padrao M8)

2 x até 150 mm?
B =19 mm (largura palma
contida M8)

KEOR MOD 250

até 150 mm?
B =31,5 mm (largura palma
padrao M10)

até 240 mm?
B =31 mm (largura palma
contida M10)

3 x até 240 mm?
B =31,5 mm (largura palma
padrao M10)

3 x até 300 mm?
B =31 mm (largura palma
contida M10)

6 x até 120 mm?
B =28,5 mm (largura palma
padrao M10)

6 x até 185 mm?
B =24,5 mm (largura palma
contida M10)

1 x até 240 mm?
B =39 mm (largura palma
padrao M8)

2 x até 120 mm?
B = 28,5 mm (largura palma
padrao M8)

2 x até 150 mm?
B =19 mm (largura palma
contida M8)




Keor MOD

TABELA 3
Interruptor automatico recomendado para linha de desvio e entrada

POTENCIA DISJUNTOR DE CIRCUITO AUTOMATICO

125 kVA In=250 A curva C Icp=10kA

o
UT
U
L
©
+—
[%]
=
(¥}
o
D
-
c
[}
+—
>
c
©
S
(]
©
©
>
[
©
b=

250 kVA In=630 A curva C Icp=10kA

TABELA 4
Interruptor de corrente residual recomendado para linha de desvio e entrada

POTENCIA DISJUNTOR DE CORRENTE RESIDUAL (IAn)
125 kVA
> 300 mA tipo B
250 kVA

TABELA 5
Maxima corrente absorvida pelas baterias a carga plena e se¢ées minimas de cabo recomendadas para a conexao
do UPS as unidades de baterias externas.

POTENCIA CORRENTE DE BATERIA MAXIMA SECAO MINIMA DE FIOS CRUZADAS

Bateria comum: 1 x 150 mm? (por pdlo)
Fileiras independentes: 5 x 16 mm? (por polo)
Bateria comum: 2 x 150 mm? (por pélo)
Fileiras independentes: 5 x 35 mm? (por p6lo)

125 kVA 325A

250 kVA 650 A

TABELA 6
Armarios de bateria externos

< DIMENSAO DO
COII)-I!S'\(,:.DO ARMARIO INTERRUPTORES E KIT DE PROTECAO BA{::)IAS

) (LXDXH) mm

310965 1200 x 900 x 1900 | 1x PORTA-FUSIVEIS 3P NH2 400A - 3x aR FUSIVEL 315A 70-93

310967 1200 x 900 x 1900 | 1x PORTA-FUSIVEIS 3P NH2 400A - 3x aR FUSIVEL 350A 105

310944 1200 x 900 x 1900 | 1x PORTA-FUSIVEIS 3P NH1 250A - 3x aR FUSIVEL 250A 55

310989 2 armarios 2 armarios 80

810 x 840 x 1900 2x PORTA-FUSIVEIS 3P NH2 400A - 3x gR FUSIVEL 315A

115



L1legran

LEGRAND

Pro and Consumer Service
BP 30076 - 87002
LIMOGES CEDEX FRANCE
www.legrand.com

Carimbo do instalador

A Legrand se reserva o direito de alterar a qualquer momento os contetidos deste folheto e de comunicar,
em qualquer forma e modalidade, as mudangas feitas.



